HIWIN.

)=7 &—43

Linear Motor

Technical Information

www.hiwinmikro.tw



HIWIN.

A2VHZAM)—4.00

NAPF e IN—FF—

VT E—ZFRT—7Y
Linear Motor Stage
B BNEHEE/ACIRIE S/
o Bt —RE—%
s A7 LAY —RE—%
YT hE—Z
- TEE—Z
CITARTIVYGT TZy b Tr—L
e XYRT—Y
CHAYVIMYVRTL

V) =x

~VY E—% &DD £—%
Torque Motor &

Direct Drive Motor

TArHtA

° bV E—Z--TMRW 1) =X

RET X MEH/OR Y b
» DD £—%--DMS, DMY, DMN/ 1) =X

YT T77F1I1—%

Linear Actuator

BEIFEAN Y N/ BENERH R/ RENE
B/ Iy MES/TLRT 4y b/RE
BB/ R

e H—RT7IF1IT—2—LAAY ) =X
LAMY =X

« LASV 1) —X

*«LANY 1) —X

°LACY =X

H#goRy b
Single-Axis Robot
KRR/ B RS/

FPDA S A%k

« KK, SK

« KS, KA

« KU, KE, KC

HR—Ibtal

Ballscrew

BRHR/ARiE %

* SuperS > —X (BL\Dm-N/BEEAL)
* SuperT ¥ —X (IEERS/MEHRE)
s SZFaATHEBER—ILRLC

- BOEB2A T2V 1—X

o Fv bEEERZ A 7RIV )—X
« Cl1 A7

- BAE2A1T RDYU—X

e R=IVATZ1>

=7 &%

Linear Motor

TRt 2 v F /X% Vsl B8/

L—H =T/ 5> Xk

o BIMIEY ZTE—Z—LMFAY 1 —
X, LMSAZ 1) =X, LMSC>/ 1) —X

e A7LRYZT7E—Z—-LMCV =X,
LMT =X

ACH—K E—4
H—K FSAN

AC Servo Motor & Drive
B2 S TANE D7)
SMT/BREZ/LCD

* FS4/\--D1,D1-N, D2T

* ACH—7R £—%2--50W~2000W

UERESATL
Positioning

Measurement System
IR/ AN TR/ B8 B U )V E
- BB BRIE Y X T L
cfESRT—7IV

- BB BRIE S X T L

- BMEREN T VR —

ZEORY
Multi-Axis Robot
WOXIESE/HET/BES) & T/ GRS/
NERE/BBEERE/ BREE
- EESEHRORY b
NS LvaRy b

« AAZ ORY b

e DI/NBEXORY b

- BHYT U N

- SRERBEE T VN
cO—2y—I34(4 b

g
E#ET—71V

Torque Motor Rotary Table
PRz / BRI SR/ B B RS/
TARM AR FE S
*RAB¥1J—X

«RAS ¥ 1)—X

cRCVYU—=X

*RCH¥—X

YZTHArIxA

Linear Guideway

FETR E AR TR EE R 3

o R=)bRA T
HGART B B ER, G4 1>
INT b B AT, WEREFIRE, MGS =
Fa7,CGhIVY

- BER-
QH, QE, QWIE/:, QRA—Z 21

° RGERIEQ—5 4241 7, ER2EGHET
ER PGV FUY TV N SEERT
¥ R 7L — b=, RGE&ILE



2021 &£ 1 A
BEREM
J_FE—F—INT >1)—X
B
FTETFICBEROILELBEVBRLLEIFET, FRIIEANDOBEIZILITEHY.
E<LBLEBLEFETS,

STCIDEVZTE—E N 2) —XO—EHEBDEEICL Y EEPILEGY
ij-o

CHRREEBITLEIN, SRELNA VA VEREBSIEATIREEFTLS5E5
LLBRELELETS,

e
(EEFRIEER]
HEgpiks ) —X B
LMTE > 1) —X LMTE2, LMTE3. LMTE4
LMTD 1) —X LMTD2, LMTD3. LMTD4
LMT8 1) —X LMT8D, LMT8T. LMT8Q
(SRR HA]

2021 F6 AXYRBBLET,



HIWIN

Linear Motor

Content 'J—7E—AHt HEIH S 7 B ESH A k) B c—5#

: 100N 10,000N 20,000N
Series

10413-20827N
3958-7917N
6925-13850N
LMFA5 2844-5688N
1422-2844N
2603-10413
LMFA4
1750-7000N
LMFA P15 LMFA3 759-3037N
’ LMFA2
516-2063N
LMFA1 272-1089N
136-544N
282-845N
LMFAO 149-446N
LMSAC
823-3292N
LMSA3
LMSA Pé
512-2048N
LMSA2
181-725N
289-868N
LMSA1
| 103-308
LMsc P28 LMSC [ 1819N |
|1070N




HIWIN

Linear Motor

W ESHED W iR

2000N 3000N 4000N

Content J—7E—4# HEH

_ 10N
Series

309-4012N
LMC-EFF [ [ [l
77-1003N
’ LMC-EFE
LMC-EFC
38-150N
LMCF
T
LMCE
LMC P31
524-1312N
LMCD
‘ LMCC
‘ LMCB
' LMCA
' LMC-HUB




HIWIN

Linear Motor

— Vozan . o
Content V=7 E—4A#t HEH W oEsES B c—okn
10N 1000N 2000N
Series
1284-2569N
LMTD
LMTC
LMTB
LMT P52
‘ LMTA
’/ LMT6
e/ LMT2
& LMT8 7.4-14.1N




rol and System Technology







Contents

Y=—7E€-—4

1.EREH 04

B

2.)=7€-4 06

HIWINYZ7E—4(2(F, D7AFEITLANGHDES . I7AFE—SFHEFI D58
7L AE-AEETIVENF 2 BA TVET SLINRSAIT. 48
BN TIVTY, FHEATH DI, BFENRL LVFEEEASTTVADE
BRI ZHAfF TEEY,

2.1 LMSA 3U-X 6
2.2 LMFA 3U-X 15
2.3 LMSC 3U-X 28
2.4 LMC3U-X 31
2.5 LMT 3U-X 52
3.R5AN 62
HIWINARZE RS4/){D1HBLUD1-NOHLEE
3.1 D1 HB-—ARR5AN 62
3.2 D1-N H—RRZA)X 67

% 71

AXZ21TNERDEEIBRE, BERO--XZICEL. FisstziT>
EDICHETY,

A: E-9EE 71
B: [EEERIUEE 74
C: BEHIBIR 76




LMSA SU—-X":
EHENERE. BIF>) . SERICERIE. RSERIRE . ULBLUCERRTE.

LMFA SU-X":
KBSATLANE, SHENZEET. RAE—7H#1(320,000NE T ULBLUCERRTE.,

LMSC 3U-X":
KBIAT LR, AEF/BEEFEOHRENFr TILET, H4 RREEZER.

LMC 3U-X":

UBIBEIEFOI7LAE—AT. BEF/ISFHEREHE, I+ 78, KRE YT,
EILRRENFE ., BRI ES SV BEAE RO T HEETCESRED LUIP66EIE
ERsET,

LMT SU-X":

R=IVRUERARSERBIL TOEIH EEFER, \vISv a1\, RREYTIVEDENL
2539 . BREMAERSHIHS LUMBREICAZERZRILET . CEFRS
BLUIP66L NI EHREFEH



HIWIN

MP99TJ01-1811

1 EXiFHR

1.1 A& R |

V=743

ERHEN F(N)
IREERE2S" CITEULVT, REE—4AREMICH LT
BIEDTEDRARDHES

EHER | (AL

E—ANERGHNERET B-OICE—RITRITER.

E—5¥#AF, (N)
EREAMBICEY. Y =7E—4EE5#HDRXK
f&,

E—UBR 1, (A
E—OMNERET BHICE—RITRTER.

FABHEN F, (N)
RIBERISHIST DHEN,

FWET |, (Arms)

ERERDSBELTERSNS AERTE. T4
NIFEHMEHTERIMRECGY  ENRRIETT
B, E—ENBEREICGEIBNNH LD T, ERARMIE
0.5sARIZBHDDLENH D,

HEANTEH K N/A,)
BABRICHITIHAEANELTERSN D KAEHKIC
EREHTEOELL HANEOND, F=1xK,

I%3& 51 Fa (N)
ERTrvYTEOATHE—RAIHFEEEFENRE N
THB. COAFIZFHARITIATHETTIHELH
3%,

BRRIAMIVEIRRE Ty (°C)
E-HAMILDOERHFARERE. REOE—FTHEE
BiE, AEAER, BBAEFICE S TEDD. Bt E
[+ TlFA, FHBERICE DV THEFITI,

BEXFEH K, (ms)
E—AHBERNEZEDSLI%ITETI2DICET B
ELTERSIND, RBEN/NSWIFESERERM T EE
%o

R E B (line to line,25°C)R,5 ( Q)
25° CIRETAIELE-E—2DEMIERTHD, BEN
ENBE COBBEIIKREL S,

A% 49452 X (line to line) L (mH)
E—ADREAV T VAR THD,

B EYF 2t(mm)
BEEFDBEETIRICEBEDHIBHE(THPHLEN-ON,E
1=1XS->SIDEEETH 5.

2T

HFEENEH K, [V.m/(m/s)]
BIEEE2S CIZEVWTE— AL BEUEETHKEE E
EFOHRIZK > THFREINDI U FRBEETHS,

E—REH K., N// W)

BIEEE25° CICBULVT,. E—420REH2FEFLHIEIZ
SNTHHENDEHELTEREINS, RFENSWVITE.
ERMENICHTHHEEIZEAD, E—FINEDIRIE
ELTRLLNS,

FHEH Ry (°C/W)
=FE—ADHEBEENIWLLYDEE LR THD.

EVBETE B ty (s)
ERII—EEBRERLSTILE. EELRDERE
N63%IZETEHETHOHERMTHS,



HIWIN

Linear Motor

Technical terms

=/NR= (L/min)
KABV=ZF7E—RENWT,. ERERERCERERENZE
ERTL5-OITBHBEEARENRE,

KaRAERE (°C)
RNAETERERHENERRT AOICBRELAERE,

£ A& T AP (bar)
B/NREICHT DI ZFE—FSEALNEDEARET,

:ﬁaix*&jj IZH('J'%)E%j(EE"Z VMAX,Fp [m/S]
E—ANE—IOHNZHLEANLSRRTEDIRREE, K/\5
A= IRKEAEETEREIND,

mABNAAN PEL,MAX (]

RAHEEERE AQp.h.maxiKEBIZENWT. ZREOBORK
EEVmax.ppTHE—FBEICH L TERSNDIANEHE
LTERSND,

RAHEEHRE N Qo uax (W)
BRI EHFEETMax T TOAMIIZEITHE—FELE H
ELTERSNDS,

Zl“_}[/%bﬁ Io [Arms]
RIERE2 CEEIURM—ILKET RBETELIERLRE
EELTERSND ARBIFEEEBRELEEL TS,

AR—ILHES Fy(N)
RIBEE25 CBXURM—LIRET, #IGSh PN ER
EELTERSND AREFREBERELEEL TS,

wADC/NAREE (Vy)
BERETE-ANAVNSCENDTESRKERAEBRELLTE
gEShd,



HIWIN

MP99TJ01-1811

2")V_7E—%

S)1) — =" | HIWINREIUZ7E—SLMSAIL, #ENERB —FRS4TE—STY,
2_ ,Ij'y—ié_; ) =2 | BHNEELEIXL T NE/FHMELTLET,

—7 FD3HEE—FT. 1 RAIAI B FIL2RAKAEBIEE Fleh by
FY, BEFIIFRBRGGERTRETHY. ANA—VIZHIRIEHYFE A

EEICERE

BEESS

UL$HB K UCEEEE

103NAN S 1570NE THEHHE N EiE
289NN DH4L85NETHE —4#E hEiEH
%iBEE34mm, 36mm

OO0O0O0OO0O0OO0O

LMSADQ#AFv—bk

LMSAC5 — 4458
LMSAC3 947 2675
LMSA34 166 3292
LMSA33 - 2469
LMSA32 583 1646
LMSA31 292 823
LMSA24 795 2048
LMSA23 544 1535
LMSA22 362 1023
LMSA21 g, 512
LMSA13 oo 868

E—U#N
LMSA12 e 579 EEHEN
LMSA11 10%89

0 1000 2000 3000 4000 5000(N)



HIWIN

Linear Motor

Table 2-1 LMSA V) —X {11%

o Bifir LMSA11 LMSA11L LMSA12 LMSA12L LMSA13 LMSA13L LMSA21 LMSA21L LMSA22 LMSA22L
EiHED F, N 103 103 205 205 308 308 181 181 362 362
EHER I A 2.1 4.7 4.2 9.4 6.3 141 2.0 YA 3.9 8.8
E—o#A (1s) A N 289 289 579 579 88 88 512 512 1023 1023
E—S&Eik (1s) I, A 6.3 141 127 283 19.0 424 5.9 131 118 263
ZRAEHE S (0.55) : N 379 379 759 759 1138 1138 670 670 1341 1341
RABEEF (0.55) I, A 10.6 23.6 21.1 471 317 70.7 9.8 21.9 19.6 438
HNEH K N/A s 48.6 21.7 48.6 21.7 48.6 21.7 925 414 925 41.4
W& H F, N 481 481 963 963 1444 1444 963 963 1926 1926 "
RAERBE Toax °c 120 2
EREEH K. ms YA 4.3 4.5 4.1 bb 4.0 4.6 4.6 4.9 4.6 &
HREER (25°C) Rys Q 8.4 1.7 4.1 0.9 2.8 0.6 13.8 2.8 6.8 1.4 =
#RAEEH (120°C) Rix Q 11.6 23 5.7 1.2 3.9 0.8 19.0 3.9 9.4 1.9 =
WA 50 R L mH 371 7.3 18,5 3.7 12 2.4 640 12.8 33.0 6.4
HABE YT 2t mm 30
T—2 LI EE Ryend mm 69
RSB D EHE K, V./lm/s) 28.1 126 281 126 281 126 53.4 23.9 53.4 239
E—SEH Ko NYW 137 136 19.6 18.7 23.7 229 203 202 289 28.6
=L Rou c/W 123 1.23 063 0.3 0.41 041 087 087 0.44 0.44
BB EL try s 1830 1830 2720 2720 4210 4210 2830 2830 4060 4060
P—TIAAIF - - 3 PTC SNM120 In 1)—X
B ADCARERE - Voc 600
AEFEE M; kg 0.7 0.7 1.4 1.4 2.1 2.1 1.1 1.1 2.2 2.2
BEEF1=—vrEE M, kg/m 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 4.8 4.8 4.8 4.8
EE-Fig W, mm 52 52 52 52 52 52 86 86 86 86
B FR/INSL L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
B F iR 1+ R W, mm 42 42 42 42 42 42 74 74 74 74
Ex-3 H mm 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34
Table 2-1 LMSA ¥VU—X {11%

o Bi(i7 LMSA23 LMSA23L LMSA24 LMSA24L LMSA31 LMSA31L LMSA32 LMSA32L LMSA33 LMSA33L
EiHED F, N 544 544 725 725 292 292 583 583 875 875
EHER I A 5.9 131 7.8 175 2.0 4.5 4.0 8.9 6.0 13.4
E—o#H (1s) , N 1535 1535 2048 2048 823 823 1646 1646 2469 2469
E—o&Eik (1s) I, A 17.6 39.4 235 525 6.0 13.4 12.0 268 180 40.2
ZeAEHEF (0.55) F, N 2011 2011 2682 2682 1079 1079 2157 2157 3236 3236
EABEF (0.55) I, A 29.4 65.7 392 87.6 10.0 223 200 447 30.0 67.0
HNEHK K; N/A.. 925 41.4 925 41.4 1458 652 1458 652 1458 65.2
W& H F, N 2888 2888 3851 3851 1444 1444 2888 2888 4333 4333
RAERBE Toax © 120
EREEH K. ms 4.9 4.8 4.6 4.7 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 5.0
HREEER (25°C) Rys Q 4.6 0.9 3.5 0.7 19.2 4.0 9.6 2.0 6.4 1.3
#REHEH (120°C) Rizx Q 6.3 1.2 4.8 0.9 265 5.5 13.2 28 8.8 1.8
WA 5502 L mH 22.4 43 16.0 3.2 941 19.6 471 9.8 31.3 6.5
HABEYF 2t mm 30
=D )UE/NBhIF R Ryend mm 69
REFREEHEHRE K, Vio/lm/s) 53.4 239 53.4 239 842 37.7 842 37.7 842 377
E—SEH K. N/VW 352 356 40.6 40.8 27.2 266 384 37.7 47.0 46.7
iR Rou c/W 029 0.29 022 022 060 060 030 0.30 0.20 0.20
BB t s 5080 5080 - - 4540 4540 5740 5740 5580 5580
H—TILR(IF - - 3 PTCSNM120In ¥)—X
2 ADC/ARERE - Voc 600
AEFEE M, kg 3.3 3.3 bk YA 1.9 1.9 3.8 3.8 5.7 5.7
BEEFi1=vrEE M, kg/m 4.8 4.8 4.8 4.8 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5
EE-Fig W, mm 86 86 86 86 116 116 116 116 116 116
B FR/NS L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
[E iR {+ B W, mm 74 74 74 74 104 104 104 104 104 104
Ex3 H mm 34 34 34 34 36 36 36 36 36 36

HA AT —ILOT—AERFSHL TG EORIETT.
2 TRUNDOBRHGHIEEZE10% DAEEEAFET.
3. NAREEDRREMMNHYF T MERBREHERT I,



HIWIN

MP99TJ01-1811

Table 2-1 LMSA 21)—X {1

oy BT LMSA34 LMSA34L LMSAC3 LMSAC3L LMSAC5 LMSACS5L
EfwiE N F. N 1166 1166 947 947 1579 1579
BRI I Anne 8.0 17.9 6.0 13.4 10.0 22.3
E—o#A (1s) 7 N 3292 3292 2675 2675 4458 4458
E—J&E (1s) I; Anne 24.0 53.6 18.0 40.2 30.0 67.0
FeABHE S (0.5s) F. N 4314 4314 3505 3505 5842 5842
FABER (0.5s) I, Anne 40.0 89.4 30.0 67.0 50.0 111.7
HAEH K; N/A s 145.8 65.2 157.9 70.7 157.9 70.7
&5 F, N 5777 5777 4694 4694 7823 7823
RREREE Tonax °c 120
BEREFESH K. ms 4.9 4.9 5.0 5.0 5.0 5.0
#REE (25°C) Ry Q 4.8 1.0 6.8 1.4 4.1 0.8
SRRSHE T (120°C) Rw @ 66 14 94 19 57 1.1
REAE DR L mH 23.5 4.9 33.8 6.8 20.3 4.1
WABE v F 2t mm 30
=D R/ HE Ruend mm 69
RESEENEHRE K, Vioo/lm/s) 84.2  37.7 91.2 40.8 91.2 40.8
E—IEH K N//W 54.3 53.3 49.3 49.5 63.7 63.9
K Ry °CIW 0.15 0.14 0.19 0.19 0.1 0.11
HBFES e s = = = - = -
H—TILRAVF - - 3PTC SNM120In 2)—X
BADCHNREE - Voo 600
AEFFEE M, kg 7.6 7.6 6.3 6.3 10.5 10.5
BEF1=—vrEE M, kg/m 8.5 8.5 9.7 9.7 9.7 9.7
EE FiE W, mm 116 116 126 126 126 126
& EFE/NE L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
[ 5 FiE 1T EE R W, mm 104 104 114 114 114 114
&R H mm 36 36 36 36 36 36

HA AT DLOT—RTRFSGHLTENGEEDOHIETT,
2 HEUNOBRHERIEIFE10% DREEEHET,
3. NAEEDRREMAHYE T BERBEHEHR TSI,



HIWIN

Zo#

ZoE

Zo#

ZS#

Zo

2.1.1

LMSAY ) —XF-VA—7
B S/ SEELER( DC/AREITE = 325 Vic)

Linear Motor

350 700
‘ E—sih E—sith
300 - 600
\ LMSA11 \ LMSA12
250 \ = | MSATIL e 500 e | MSAT2L
7 \
200 400
\ BN (N) \ BEHEA
150 X e LMSAT 1 300 X e LMSAT2
100 = LMSATIL 200 = LMSAT2L
50 \\ 100 \\
0 0
0 4 8 12 16 20 0 8 12 16 20
JEFE (m/s) HE (m/s)
600 1200
J E—V¥#H E—Sith
500 \ LMsA21 1000 \ LMsA22
400 \" = LMSA2IL 800 \ = LMSA22L
\ \
\ \
300 \ S $ 600 \\ EEE D
\ e L MSA21 (N) \\ e LMSA22
200 -\ —— LMSA21L 400 :\ —— MsA22L
100 ‘ \ 200 ‘ \
; L \
0 2 4 6 8 10 0 4 ) 8 10
FEE (m/s) HE (m/s)
2500 1000 ‘
E—V¥#H E—#H
2000 LMSA24 800 \ LMSA31
\ e LMSAZ4L \ e LMSAZIL
1500 600 \
‘\ N b \ WD
1000 \ e LMSA2% N) 400 \ e LMSABT
N\ = LMSA2L \ = LMSA3IL
500 \ \ 200 \
0 0
0 2 4 6 8 10 0 4 6 8 10
RE (m/s) HE (m/s)
3000 3500
E—V#h 3000 |‘ E—Vih
2500 \‘ LMSA33 T \ LMSA34
2000 | \ === LMSA33L 2500 - \ = LMSA34L
\ # 000
1500 | EHEHEN b2l N
\ e LMSA33 (N} 1500 | \ e LMSAGA
1000 - | MSA33L 1000 \ e | MSA34L
500 500 \
0 \ \ 0 \
0 2 4 6 8 10 0 4 6 8 10
SR (m/s) HE (m/s)
5000
E—oiEh
4000 “ LMSACS
\ e L MSACS5L
3000 \
\ N
2000 \ s | MSACS
= LMSACS5L
1000 \ \
0
0 2 4 6 8 10

EE (m/s)

1000
i E—sitn
800 A Y LMSAT3
H \ e LMSAT3L
7 400
(N) \\ B
400 e LMSAT3
A
== MSAT3L
200 Y \\
) \ \
0 4 8 12 16 20
HE (m/s)
2000
E—U¥#h
1600 LMSA23
ﬁ\\ e [MSA23L
# 1200 2
p \ BN
(N) 800 e LMSA23
-\A = [MSA23L
400 \
0
0 2 4 6 8 10
HE (m/s)
1800
\ E—V¥#h
1500 “‘ LMSA32
1200 L \ e LMSA32L
\
# \
$ 900 \ S
(N) \ e LMSA32
600 A = [ MSA32L
300 \ \
0

0 2 4 6 8 10
HE (m/s)
3000
: E—itn
2500 \‘ LMSAC3
| \ = LMSAC3L
m 2000 +——— “
7 q500 | \ BN
(N) \\ e LMSAC3
1000 1 == LMSAC3L
500 \ \
0

HE (m/s)

10

LMSA series



10 HIWIN

MP99TJ01-1811

m HH/REHERIDC/AREE = 600 Vo)

350 700 1000
E—=UHEn i ! E—vith
300 600 Y
\ LMSAT1 \ LMSA12 300 LMSA13
" 250 \ e LMSAT1L " 500 \ e LMSA12L " \\ == LMSA13L
H 200 \ . 5 400 \ 5 o0
N \ S N \ S N EHEN
150 \ e LMSAT 1 300 \ e MSAT2 400 e LMSAT3
100 = MSATIL 200 = MSAT2L = MSAT3L
50 100 200 \
0 \ 0 \ 0
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
HE (m/s) HFE (m/s) HE (m/s)
600 1200 2000
T E—oteh | E—viteh E—vith
500 '\ LMSA21 1000 \ LMSA22 1600 LMSA23
= LMSA2IL e LMSA22L e LMSAZ3L
# 400 \ # 800 \ \
1200
A g 5 A
{N) 300 \ BTN {N) 600 \ D iN) \\ D
\ e L MSA21 \ e LMSA22 800 e LMSA23
200 =\ = MSA21L 400 =\ = [ MSA22L L === LMSA23L
100 \ A\ 200 \ \ 400 “ —\
0 0- 0
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
HE (m/s) HE (m/s) HE (m/s)
2500 1000 1800
E—V¥#h E—V¥#H \ E—YitH
2000 LMSA24 800 LMSA31 1500 \ LMSA32
\ e LMSA24L e LMSABIL 1200 \ = LMSA32L
#1500 \ # 600 \ # \
P \ B \ RS A 900 \ D
(N) 1000 e LMSA24 (N) 400 \ e LMSA31 (N) e LMSA32
l = | MSA24L X\ = | MSA31L 600 o | MSA32L
™\ \
500 200
\ \ 300 \ \
0 0 0 \
0 4 8 12 16 20 0 2 4 6 8 10 12 0 2 A 6 8 10 12
HE (m/s) HE (m/s) HE (m/s)
3000 3500 3000 N
E—ofEH E—oHN =i 21
\
2500 LMSA3S 3000 \ LMSA34 2500 \ LMSAC3
\ -— — -——
2000 \ e | MSA33L 2500 -\ LMSA34L 2000 \\ LMSAC3L
\ \
- \ s # 2000 \ w7 . \ i
b \ e LMSA33 (N) 1500 ‘}‘ e LMSA34 (N) \ e LMSAC3
(N) 1000 \ e | MSA33L 1000 Y e [ MSA34L 1000 \ == | MSAC3L
\
500 \ \\ 500 \ \‘ 500 \ \
1
0 0 0
0 2 4 6 10 12 0 2 4 6 8 10 12 0 2‘ 4 6 8 10
HE (m/s) HE (m/s) HE (m/s)
5000
E—ViEN
\
4000 \ LMSAC5
\ = LMSACSL
\
;EJ 3000 \
i) \ E it h
2000 \ e LMSACS
= | MSACSL.
1000 \ L
\ \
\ \
0 1

RE (m/s)



HIWIN 11

Linear Motor

2.1.2 LMSA V) — X AJ§)F B K UEBEFTE
m A E)FD~Ti&

23.5 .
Motor power lines :
o 19.7 Moving direction(+}——
12.2 N -M4x0.7Px4DP
(N ]
< L/ = ~
. o) 0
g © 3 o =
> ) a
2 L o~ wn
oY £ T =
' © & O
[ e \ §
o L
A
19.7 ‘ 28 N1x35=L1 20
23.7 2-M3x0.5Px5DP L
= L L1 w W1 w2 W3 W4 N N1 N2
LMSA11 118 70 56 30 26 20 20 6 2 1
LMSA12 223 175 56 30 26 20 20 12 5 1
LMSA13 328 280 56 30 26 20 20 18 8 1
LMSA21 118 70 86 60 41 50 50 6 2 1
LMSA22 223 175 86 60 41 50 50 12 5 1
LMSA23 328 280 86 60 41 50 50 18 8 1
LMSA24 433 385 86 60 41 50 50 24 1 1
LMSA31 118 70 116 90 56 80 40 9 2 2
LMSA32 223 175 116 90 56 80 40 18 5 2
LMSA33 328 280 116 90 56 80 40 27 8 2
LMSA34 433 385 116 90 56 80 40 36 11 2
LMSAC3 328 280 123.5 97.5 59.75 80 40 27 8 2
LMSAC5 538 490 123.5 97.5 59.75 80 40 45 14 2



12

HIWIN

MP99TJ01-1811

m EEFTiE
(2xN)-@5.5 THRU (LMSACS)
(2xN)-@5.5 THRU (LMSA3S[)
(2xN)-@5.5 THRU (LMSA2SL))
(2xN)-@4.5 THRU (LMSA1S0)
[ A $ {% H
k\/ :i
N
[N
wl =
z 2 //
N I
)L =
| 5 -
| C \\ > 5
Ls2 (N-1)x60=Ls 3 Hs1
Ls Hs
(LsT)
(2xN)-@5.5 THRU;@10x5.6DP (LMSACSLIEA)
(2xN)-@5.5 THRU;P10x5.6DP (LMSA3S[IEA)
(2xN)-@5.5 THRU;@10x5.6DP (LMSA2SJIEA)
(2xN)-@4.5 THRU;@8x5.6DP  (LMSA1SCIEA)
[ Az @ @ ]
=% 2B
ol =
2 2
W @ ©) () "t
w9 N © =
Ls2 (N-1)x60=Ls 3 Hs1
Ls Hs
(Ls1)
= Ls Ls1 Ls2 Ls3 Ws Wsl Hs Hsl1 N
LMSA1S1(EA) 120 124.36 31 60 52 42 9.7 4.1 2
LMSA1S2(EA) 180 184.36 31 120 52 42 9.7 4.1 3
LMSA1S3(EA) 300 304.36 31 240 52 42 9.7 4.1 5
LMSA2S1(EA) 120 122.7 30.57 60 86 74 9.7 4.1 2
LMSA2S2(EA) 180 182.7 30.57 120 86 74 9.7 4.1 3
LMSA2S3(EA) 300 302.7 30.57 240 86 74 9.7 4.1 5
LMSA3S1(EA) 120 123.04 30.37 60 116 104 11.7 6.1 2
LMSA3S2(EA) 180 183.04 30.37 120 116 104 11.7 6.1 3
LMSA3S3(EA) 300 303.04 30.37 240 116 104 11.7 6.1 5
LMSACS1(EA) 120 123.3 30.37 60 126 114 11.7 6.1 2
LMSACS2(EA) 180 183.3 30.37 120 126 114 11.7 6.1 3
LMSACS3(EA) 300 303.3 30.37 240 126 114 11.7 6.1 5



HIWIN 13

Linear Motor

= BRI

LMsA1O2)—X

47
O
Airgap=0.6

im
L
i

[TT Tl
7 Z

LMSA series

LMSA20>1)—X

Lo

LMSA3O)—X

E Eorcer

o

°
1

=06

0.1
0
@
Air gap

L l f
wvj |
E /LStator

\if

LMSACOY)—X

E EForcer

36"

L .
\ L]
/L 7
S ossm |

0.6

Air gap



HIWIN

14 MP99TJ01-1811

2.1.3 1kfll (AI8hF) DFIFEE

EOEH RIEF RS

LM SA 1 1 L
Y=7E—4 Y=7E—4EHEX 1:56mm 1: 118mm Fi i
2: 86mm 2:223mm  LIESEEEE
3: 116mm 3:328mm
C:123.5mm 4: 433mm
5: 538mm

2.1.4 HAY (BEF) DRIBE

LM SA 1 S 1 EA
Y=7E—4 Y=FEAE®X 1:56mm S: Standard 1: 120 mm EA:TRFS
2: 86mm C: Customize  2: 180 mm EHIN—TL—h
3: 116mm 3:300 mm

C: 126mm



HIWIN 15

Linear Motor

LMFA> U —X HIWINK ABERHE—FLMFAIZ, KA R TLRBE T, HAGERS &
2. Y= E—% UBREHICEIVTWET . AE— 2R BHABRERT. RRE—V# AT

20,000NETHYFET . KIS HE—2T., 1 XA FaA LA FIE2K
IRk ABAIEEFIENLTYET,

LMFAb4

LMFA63

LMFA62

LMFA54

LMFA53

LMFA52

LMFA4L

LMFA43

LMFA42

LMAF41

LMFA34

LMFA33

LMFA32

LMFA31

LMFA24

LMFA23

LMFA22

LMFA21

LMFA14

LMFA13

LMFA12

LMFA11

LMFAQ3

LMFAQ2

LMFAOQ1

0 5000

BEEFIEBRACERAIAETHY . RFO—YVIZHIRIEHYEE A LMFAL—
RIE T, L—F IR, AS5RDvE—E SV REENRURENIIHI LB AL

LNTWET,

LMFAQ#t A Fv—b

3958 7917

2969 5938

1979 3958

2844 0688

2133 4266
6925

 —]
1422 2844

1979 3958

2969 7810

| —
1484
1979

2603

495790

—— 5207
990

3037 7000
1519

5250
2278

3500
1519

759

o 7591750

380
— 16383104

819
328
L 122§
14

6
1552
=819
409
776
= 409

205
2063
—
441089

——
1139

O0OO0OO0O0OO

10413

10388

10413

10000

KAERE

BaENEE

ULE KUCERREE

IKAEGHE DEFE14INNSTININET

E— # HEF282NH 520,827NET
FZESS 48.5mm, 50.5mm,64.1mm, 66.1Tmm

20827

15620

13850

E—D¥R
I &= (we)
N

15000 20000 25000 (N)

LMFA series



16 HIWIN

MP99TJ01-1811

Table 2-2 LMFA 2V —X (1%

BRABIEE
#RREES (25°C)
#RREES (120°C)
BEILE VR
HABE - F

IR EE N EHE
EAEH

K
BMEKA

BB TER
NRE
AHIKERE
EHET
H—TILRAYF
BAHNBRAEE
RAENITAA
BRRHERHS
AR—ILHEAKA)
AR—=ILEFRIKA)
RADC/ARERE
AEFEE
BEF1=vrEE
[E] € F18

B FH&/N#K

[E] 7€ F 4721+ Bt

3
3£ 1. WC-7K A H]

2. LMFARTB) FIILMFEIEFEMARHLETRAVET,
3. SHELS DB R IF+-10%D

s

=111

VMAX.FP
PEL,MA)(

QP,H,MA)(

HBRREEEATT,

mm

LMFA01
74

1.4
149
2.7
282
8.4
55.1
457

7.2

1.7
15.4
84.2

V.mo/m/s) 31.8

N/W

TIW
CIW
s
L/min
°c
bar

m/s

=

Ans
VDC
kg
kg/m
mm
mm
mm

mm

13.1
2825
0.56

33

0.54

5.39

3140

169

104
1.9

3.7
58

48

b MERFERTHIEAHYF T BERBREREETILY,

LMFAOTL LMFA02 LMFAQ2L LMFAO3 LMFAO3L LMFA11 LMFATIL LMFA12 LMFA12L LMFA13 LMFA13L LMFAT4 LMFA14L

74
1.8
149
3.6
282
1.3
40.8
457

33

0.54

7.40
3606
158
104
2.6

3.7
58

48

149
2.7
297
5.4
564
16.7

914

7.2
5.9
7.7

31.8
18.6
1.13
0.28

33

0.82

5.39
6280
337
208
3.8

23

3.7

58

48

149
3.6
297
7.3
564
22.6
40.8
914

3.3

7.40
7212
317
208
5.1

23

3.7

58

48

223
4.1
4hb

31.8
22.8
0.75
0.19

33

1.1

1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 In ¥!)—X)

5.39
9421
506
312
5.7

3.1

3.7

58

48

223
5.5
446
10.9
845
33.9
40.8
1372

7.7

2.0

2.6
15.4

23.5

0.80

33

1.1

7.40

10819

475
312
7.7

3.1
3.7
58

136 136 272 272
1.4 1.8 2.7 3.6
272 272 544 544
2.7 3.6 5.4 7.3
516 516 1032 1032
8.4 11.3 16.7 22.6
100.8 74.6 100.8 74.6
837 837 1674 1674
120
7.2 7.7 7.2 7.7
169 87 8.4 4.3
22.3 11.5 1.1 5.7
1219  66.8 60.9 334
30
58.2  43.1 58.2  43.1
20.0 20.7 28.3 29.2
1.56 1.66 0.78 0.83
0.39 0.42 0.20 0.21
150
3.7 3.7 3.7 3.7
20
075 0.75 121 1.21

.44 479 344 AT9

4115 4667 8231 9334

244 228 487 457

191 191 381 381

1.9 2.6 3.8 5.1
750

2.4 2.4 4 4

5.8 5.8 5.8 5.8

88 88 88 88

120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

48

74 74 74 74
48.5

408
4.0
816
8.1
1548

100.8
2511

7.2
5.6
7.4

58.2
34.7
0.52
0.13

3.7

1.67

3.44
12346
731
571
5.7

5.6

5.8

88

74

408
5.5
816
10.9
1548
33.9
74.6
2511

3.7

4.79
13997
685
571
7.7

5.6

5.8

88

74

544
5.4
1089
10.8
2063
33.5
100.8
3348

3.7

3.44
16461
974
762
7.6

7.6

5.8

88

74

544
7.3
1089
14.6
2063

74.6
3348

7.7
2.2
2.9
16.7

43.1
41.4
0.42

3.7

4.79
18667
914
762
10.2

7.6

5.8

88

74



HIWIN

Table 2-2 LMFA U—X {t#%

& 1
RABIREE
#REHES (25°C)
#REHER (120°C)
WA FIEUR
HAEE v F
RESEENERE
E—AEH

MR
BUEHKA)
BB TE B
=INRE
AHKEE
[EHET
H—TILRAYF
BAHNBRAEE
RRBEHNNTAN
BRHERH S
AR—ILHEAKA)
AR—ILERIKA)
S ADCNAREFE
AIEFEE
BEFL1=vrEE
& FiE

ElE FR/N#

&l & F 42 1 BR gt
&R

5 1. WC-KAH

2. LMFART B FIELMFEEFEMAE DL E TRAVET,
3. HELS OBREHF+-10%DHRBELEHET,

s

ann

Viuaxee
PEL,MA)(
0P,H,MAX

Fo

lo

o

mH

mm

LMFA21
205
1.4
409
2.7
776
8.4
151.6
1259

7.2
24.8
32.7
178.6

Vime/[M/s) 87.5

N/LW
‘c/W
‘C/W

s
L/min
C

bar

m/s

=

Ars
VDC
kg
kg/m
mm
mm
mm

mm

24.9
1.06
0.27

4.0

2.21
5152
358
287
1.9

3.2

9.8

118

104

LUEBRFERETHENHYF T BERZREHRTIL,

LMFA21L LMFA22 LMFA22L LMFA23 LMFA23L LMFA24 LMFA24L LMFA31

205 409
1.8 2.7
409 819
3.6 5.4
776 1552
1.3 167
112.2 151.6
1259 2518
7.7 7.2
127 124
16.8 164
97.8 893
648 875
257 352
113 053
0.28 0.3
4.0 4.0
1.15 1.83
314 221
5661 10304
336 715
287 573
2.6 3.8
3.2 5.5
9.8 9.8
118 118

120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

104 104

50.5 505

409
3.6
819
7.3
1552
22.6
112.2
2518

7.7
6.4
8.4
48.9

64.8
36.3
0.57
0.14

4.0

1.83

3.14
11321
671
573
5.1

5.5
9.8
118

104
50.5

614 614 819 819 380 380
4.1 5.5 5.4 73 3.1 4.6
1228 1228

1638 1638 759 759

8.1 109 10.8 146 6.2 Ooll

2328 2328 3104 3104 1750 1750

251 339 335 452 19.2 283

151.6 1122 151.6 1122 1227 83.1

3777 3777 5036 5036 3430 3430
120

7.2 7.7 7.2 7.7 1.3 114
8.3 4.2 6.2 3.2 43 1.9
10,9 5.6 8.2 4.2 5.6 2.6

59.5 326 446 245 483 222
30

875 648 875 648 709 48.0

431 445 497 513 484 487

035 038 027 028 117 119

0.09 009 007 0.07 029 030
150

4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0
20

2.5 2.5 3.18 3.18 0.57 0.57

1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 In 21)—X)

221 314 221 314 408 619
15455 16982 20607 22643 10255 13910
1073 1007 1431 1342 324 320
860 860 1146 1146 531 531

5.7 7.7 7.6 102 43 6.4
750

8 8 104 104 6.4 6.4

9.8 9.8 9.8 9.8 162  16.2

118 118 118 118 134 134

104 104 104 104 115 115

505 505 505 505 641 641

759
6.2
1519
12.4
3500
38.4
122.7
6860

1.3
2.1
2.8
24.2

5.2

0.74

4.08
20509
648
1063
8.7

1.7
16.2
134

115
64.1

759
oAl
1519
18.3
3500
56.6
83.1
6860

48.0
68.9
0.59
0.15

5.2

0.74

6.19
27821
641
1063
12.8

1.7
16.2
134

115
64.1

Linear Motor

LMFA31L LMFA32 LMFA32L LMFA33

1139
9.3
2278
18.6
5250
57.5
122.7
10290

5.7

4.08
30764
972
1594
13.0

17.3
16.2
134

115
64.1

17

LMFA33L
1139
13.7
2278
27.4
5250
84.9
83.1
10290

1.4
0.6

0.9
1.4

48.0

LMFA series

84.4
0.40
0.10

5.7

6.19
41731
961
1594
19.2

17.3
16.2
134

184mm/N=2, 276mm/N=3, 460mm/N=5

115
64.1



HIWIN

MP99TJ01-1811

18

LMFA 2V —X {11%

i
S
P
s

#
#
E i 1(WC)
EHTEFR(WC)
E—V#A (1)
E—JER (1s)
HHEH

%3 71
RABREE
#RREER (25°C)
#REEH (120°C)
WESFHVEAUR
HABE v F
HREHREE N EHE
E—AEH

BEi
BIEHIKA)
RINRE
AHKERE
EHET
HB—TILRAYF
RAHNBRRERE
RABNNTAD
RAHERH A
RAb—ILHEA KA
AR—ILERIKA
HRADCNAREE
AIEFEE
EEF1=vrEE
[ElE T8

ElE FR/N#K

[El%E T34 BE

3
5 1. WC-KAH

i

S
3
B

=

Y

[

s

Viuax e
PEL,MAX
QP,H.MA)(

Fo

lo

BT LMFA34
N 1519
Anns 12.4
N 3037
Anms 24.7
N 7000
Ae 76.7
N/A..  122.7
N 13720
©

ms 1.3
Q 1.1
Q 1.4
mH 12.1
mm

Vims/[m/s) 70.9
N/VW 969
TIW 0.29
CIW 0.07
S

L/min 6.2
©

bar 1.28
m/s 4.08
w 41019
w 1296
N 2126
Ane 17.3
Voe

kg 22.5
kg/m 16.2
mm 134
mm

mm 115
mm 64.1

2. LMFARI B FIFLMFEE FEBAEHLE THLET,
3. TEUS DERE (T +-10%DHFRBRELZSHET,
LEBREEFETLILNHYF T, BERBHERER TSI,

LMFA34L LMFA41 LMFAATL LMFA42 LMFA42L LMFA43 LMFAA3L LMFA44

1519
18.3
3037
36.5
7000
113.3
83.1
13720

1.4
0.5
0.6
5ib)

97.4
0.30

6.2

6.19
55642
1281
2126
25.6

22.5
16.2
134

115
64.1

495
2.9
990
5.8
2603
17.9
171.4
5145

12.0
6.0
7.9
72.0

98.9

0.96
0.24

5.2

0.89

2.61
10598
396
693
4.0

9.5
22.3
180

161
66.1

495
4.3
990
8.5
2603
26.4
116.1
5145

5.2

4.01
14198
391
693
6.0

9.5
22.3
180

161
66.1

990 990 1484 1484 1979 1979

5.8 8.5 8.7 128 115 170

1979 1979 2969 2969 3958 3958

115 17.0 173 256 231 341

5207 5207 7810 7810 10413 10413

358 529 535 793 716 1057

1714 1161 1714 1161 171.4  116.1

10290 10290 15435 15435 20580 20580
120

120 121 120 121 120 121

3.0 1.4 2.0 0.9 i85 0.7

4.0 1.8 2.6 1.2 2.0 0.9

360 165 240 11.0 180 83

46
98.9 670 989 67.0 989 67.0
808 813 989 995 1142 1149
048 049 032 032 024 024
012 012 0.08 0.08 0.06 0.06
150

5.2 5.2 5.7 5.7 6.2 6.2
20

117 117 145 1.45 1.8 1.8

1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 In &1)—X])

261 401 261 401 261 401

21197 28396 31691 42594 42393 56792

792 782 1187 1173 1583 1565

1385 1385 2078 2078 2771 2771

8.1 1.9 121 179 162 239
750

162 162 23 23 29 29

223 223 223 223 223 223

180 180 180 180 180 180

184mm/N=2, 276mm/N=3, 460mm/N=5
161 161 161 161 161 161
66.1  66.1 661  66.1  66.1  66.1

1422
6.2
2844
12.4
6925
38.4
229.9
13700

12.2
3.9
5.1

132.7
95.0
0.32
0.08

6.3

1.25

1.92
24645
1181
1991
8.7

23.8
25
240

222
64.1

1422
9.1
2844
18.3
6925
56.6
155.7
13700

12.4
1.8

6.3

1.25

3.04
32267
1167
1991
12.8

23.8
25
240

222
64.1

LMFA4AL LMFA52 LMFA52L LMFA53

2133
9.3
4266
18.6
10388
57.5
229.9
20550

12.2
2.6
3.4

132.7
116.4

0.05

6.8

1.92
36967
1771
2986
13.0

323
25
240

222
64.1

LMFA53L
2133
13.7
4266
27.4
10388
84.9
155.7
20550

12.4
1.2
1.6
14.6

89.9
1171
0.22
0.05

6.8

1.77

3.04
48400
1751
2986
19.2

32.3
25
240

222
64.1



HIWIN 19

Linear Motor

Table 2-2 LMFA 1) —X {t1%

58 BfI LMFAS4  LMFASGL LMFA62  LMFA62L LMFA63  LMFA63L LMFA64  LMFA6AL
EifwitE S F, N 2844 2844 1979 1979 2969 2969 3958 3958
EiEiR I, Ars 12.4 18.3 5.8 11.5 8.7 17.3 11.5 23.1
EiEHESI(WC) FIWC) N 5688 5688 3958 3958 5938 5938 7917 7917
EfrER(WC) IWC) A, 24.7 36.5 11.5 23.1 17.3 34.6 23.1 46.2
E—#7 (1s) F, N 13850 13850 10413 10413 15620 15620 20827 20827
E—VEFR (1s) I, Arns 76.7 113.2 35.8 71.6 53.7 107.4 71.3 142.6
HENEH K N/A, e 229.9 155.7 342.7 171.4 342.7 171.4 342.7 17.4
& 71 F, N 27400 27400 20580 20580 30870 30870 41160 41160
RABHREE Tonax °c 120
ESEEH K. ms 12.2 12.4 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0
#REHES (25°C) Rys Q 2.0 0.9 6.0 1.5 40 1.0 3.0 0.8
#R[EHEH (120°C) Riz Q 2.6 1.2 7.9 2.0 5.3 1.3 40 1.0
REA A VIR L mH 23.9 10.9 72.0 18.0 48.0 12.0 36.0 9.0 §
HBE v F 2 mm 46 b
RESEENERE K, V../[m/s) 132.7 89.9 197.9 98.9 197.9 98.9 197.9 98.9 E
E—FEH K., N/VW 134.4 135.2 114.2 114.2 139.9 139.9 161.6 161.6 —
iR Ry °CIW 0.16 0.16 0.24 0.24 0.16 0.16 0.12 0.12
BUEHKA) R:(WC) °C/W 0.04 0.04 0.06 0.0 0.04 0.04 0.03 0.03
HEFEH toy s 150
=INRE - L/min 7.3 7.3 68 6.8 7.3 7.3 7.8 7.8
AHKEE - °c 20
EHET AP bar 2.3 2.3 1.64 1.64 2.25 2.25 3 3
H—ILA(YF - - 1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 In $')—X)
BAHNBRRE Vuer  M/s 1.92 3.04 1.12 2.61 1.12 2.61 1.12 2.61
BREH/SDTAA Pewx W 49290 64534 26878 42393 40316 63590 53478 84510
RRXHERH D Qpppax W 2362 2334 1583 1583 2375 2375 3166 3166
AR—ILHEAKA) F, N 3982 3982 2771 2771 4156 4156 5542 5542
AR—ILERIKA) Iy As 17.3 25.6 8.1 16.2 12.1 243 16.2 323
B ADC/NNREE - Ve 750
AIEFEE M kg 408 408 322 322 44.2 442 56.2 56.2
BEF1=vrEE M, kg/m 25 25 40.1 40.1 40.1 401 40.1 40.1
EEFig W, mm 240 240 334 334 334 334 334 334
EEFE/NEK L, mm 184mm/N=2, 276mm/N=3, 460mm/N=5
& & F 12 1 B W, mm 222 222 316 316 316 316 316 316
EX3 H mm 64.1 64.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1

5 1. WC-7K A HE
2. LMFARI B FIFLMFEE FEBAEHLE THLET,
3. TEUS DERE (T +-10%DHFRBRELFSHET,
LEREEFTLILNHYFE T, BERRRERERTIL,



20

HIWIN

MP99TJ01-1811

2.21 LMFA>1)—X

" HEHRERE(DCNREE

300
\ E—o#h
250 ‘\ LMFAQ1
\ e MFAOTIL
200 \
# \ et il
il \
{N) 150 \ A e LMFAO1
\ = [MFAOIL,
100 \ \
\ _\ Y HIWC)
50 \ \ e | MFAQT
\ = LMFAOIL,
0
2 4 6 8 10
SEE (m/s)
600
E—Vth
500 LMFA11
A e LMFATIL
400 | \
\ BN
# \
4 300 A e LMFAT1
(N) \ = [ MFA11L
200 -
X EHEHDWC)
100 A e LMFAT1
\ \ = LMFATIL
0
4 6 8 10
SEE (m/s)
2500
E—o#N
2000 LMFA14
\ e LMFAT4L
\ =
w50 \ RIS
5 “ e L MFAT4
(N) 1000 =\ == [MFAT4L
\ EfEHESI(WC)
500
e LMFAT4
\ = LMFAT4L
0
2 4 6 10
JEFE (m/s)
3000
E—J#N
2400 LMFA23
\‘ e | MFA23L
1800 \\ S
i \\ e LMFA23
(N) 1200 \ == LMFA23L
X i AWC)
600
\ \ —— LMFA23
= LMFAZ23L
0 \
2 3 4 5
EE (m/s)
4000
E—Yith
2200 \ LMFA32
‘\ e LMFA32L
\ A
2400 \ SEHEN
i \
5 \ e LMFA32
(N) 1600 \ e MFA32L
\ \ RHEHIWC)
800
e [MFA32
= [MFA32L
0 1
2 3 4 5
SEFE (m/s)

F-VA—7

=325 Voc)
600
\ E—Jith
500 \\ LMFAQ2
\‘ e | MFAO2L
400
*j’f \ N
{N) 300 \ e LMFAQ2
\ = [ MFAO2L
200 \ \
AEAN Y HIWC)
100 \ \ e | MFAQ2
\ —— [MFAO2L
0
0 2 4 6 10
S (m/s)
1200
E—V#th
1000 = LMFA12
\ = LMFAT2L
800\
\ EitE
# \
47 600 A e L MFAT2
N) e LMFAT2L
400 \ .
X EHEHEDWC)
200 A — | MFA12
\ \ —— [MFAT2L
0
0 2 4 10
EE (m/s)
1000
E—o#h
LMFA21
800 \ == LMFA2IL
\\
s \ e LMFA21
iN] 400 \ = LMFA21L
x \ EfEHESI(WC)
200 \ — | MFA21
—— LMFA2IL.
L\
0 2 3 5
S (m/s)
3500
2000 ===\ E—J#N
\ LMFA24
2500 | \‘ —— LMFAL
\ "
4 2000 \ BN
b \ e LMFA24
{N) 1500 ‘\ = LMFA24L
1000 N\ SEfwHEAIWC)
500 \ e LMFA2
\ —— MFA24L
0
0 2 3 5
EE (m/s)
6000
E—oh
5000 S LMFA33
\\ e LMFA33L
4000 \
# \ B
71 3000 \\ e LMFA33
(N) \ = [ MFA33L
2000 \ A\
EfEHEAI(WC)
1000 — | MFA33
= LMFA33L
0
0 2 3 5
HEFE (m/s)

1000
E—o#h
800 \ LMFAQ3
\\ e LMFAO3L
% \ R
(N) \\x e LMFAG3
400 \ \\ = | MFAO3L.
\ & EEHEHWC)
200 N\
\ N\ e L MFAO3
\ = LMFAOSL
0
0 2 4 8 10
HE (m/s)
1800
E—Jth
1500 == LMFA13
\ == LMFA13L
1200\
\ BN
# \
4 900 A e LMFAT3
(N) = | MFA13L]
600 \ .
X EEHENWC)
300 A\ e LMFA13
\ \ —— LMFA13L
0
0 2 4 6 8 10
EE (m/s)
2000
E—o#Eh
LMFA22
1600 \ = [MFA22L.
\\
| EfEHE 7
# 1200 1}
h \ e LMFA22
iN) 800 \ —— LMFA22L
X EHEHEAIWC)
400 \ — L MFA22
—— LMFA22L
0 2 3 4 5
HE (m/s)
2000
E—J#h
1 LMFA31
1600 \\ e LMFA31L
\
1200 \ N
x \ e LMFA1
iN) 800 \ == | MFA31L]
\ \ | Emenwo
400 e L MFA31
—— LMFA31L
0
0 2 3 £ 5
EE (m/s)
8000
E—oih
7000 ~
\ LMFA34
6000 ‘\ = LMFA34L
s >0 S
A 4000 \\ e LMFA34
(N) 2000 \ = LMFA34L
2000 \ \ EEHIWC)
1000 e LMFA34
= LMFA34L
0
0 4 5

2 3
HE (m/s)



w51/ SRR DC/NRAEE = 325 Vic)

3000
E—o#h
2500 1 LMFA4T
\ = LMFA4IL.
2000 \
*j% 1\ BN
(N) 1500 \ e | MFAGI
\\ = LMFAGIL
1000 =
\ \ SEfRHEAWC)
500 — L MFAGT
\ \ —— LMFAGIL
0
0 2 3 5
R (m/s)
12000
E—U#h
10000 1 LMFALG
\ = LMFAGLL.
8000 \
# \ SEREHES
J1 6000 \\ e LMFAG
(N) \\ = LMFAG4L
4000 -
\ \ EHEHEAIWC)
2000 e LMFAG4
\ \ —— LMFAG4L
0
0 2 3
EE (m/s)
16000
E—o#N
14000
\ LMFAS4
12000 - \\ e | MFAS4L.
10000 + \‘ SERHED
71 8000 \-‘ e LMFAS4
N) \ = [MFAS4L
6000 L
EiFHEA(WC)
4000
A
2000 \ e | MFAS4
\ \ == LMFAS4L
0
0 2 3 4
R (m/s)
25000
E—V#N
LMFAG4
20000 |
\ e LMFAGLL
\
#jﬁj 15000 | \ EEEHEN
\ e LMFAGL
(N) \
10000 | \ = LMFAG4L
|\
\ R HIWC)
5000 +— e | MFAG4
\ \ = LMFAGAL
0
0 2 3 4

6000
E—o#N
5000 ‘\ LMFA42
\ e LMFAG2L
4000 \
*j% ‘\ D
(N) 3000 \ e LMFAG2
\\ = [MFAG2L
2000 =
\ \ SEREHENIWC)
1000 [ MFAG2
\ \ —— MFAG2L
0
0 2 3
HE (m/s)
8000
E—Yith
7000
\ LMFA52
6000 “ e LMFA52L
s 5000 “ SEGEHEN
71 4000 | \‘ e LMFA52
(N) \ = LMFA52L
3000 A
\ B HIWC)
2000 J
1000 B e [ MFAS52
\ \ = LMFA52L
0
0 3
=E (m/s)
12000
E—o#h
10000 [ LMFA62
\ e | MFA62L.
sooo ||\
\ EHEN
# \
71 6000 \ e LMFA62
(N) ‘\ = [MFA62L
A d
000 X SEREHEAIWC)
2000 e [ MFAG2
\ = LMFA62L
0
0 2 3
HE (m/s)

HIWIN 21

Linear Motor

10000
E—Vth
LMFA43
8000
I = LMFAL3L
\\
3% 6000 \ EfHE N
(N) \ e LMFAG3
4000 \ = LMFA43L
\
\ \ i (WC)
2000 \ \
\ e [MFAG3
= [MFAG3L
; L\
0 2 3 4 5
EE (m/s)
12000
E—o#h
10000 - \ LMFA53
“ e LMFAS3L]
8000 - \ ")
1 \ EfEHE 7 ,g
71 6000 “\ e | MFAS3 o
(N) \ == LMFAS3L <
— w
4000 ™ N
X \ R WC) =
=
2000 e [MFA53
\ \ == [MFAS3L
0
0 2 3 5
RE (m/s)
18000
E—V#th
15000 - —— LMFA63
\ e LMFAS3L
12000\
\ BN
i \
73 9000\ e | MFA63
(N) \‘ = LMFAG3L
6000 i
X EEHENWC)
3000 e LMFAG3
\ = LMFAG3L
0
0 2 3 4 5
HE (m/s)



29 HIWIN

MP99TJ01-1811

m i H/EEER(DC/NREE = 750 Voc)

--l-\ E—sHn
250 1} LMFAO1
“ e LMFAQIL
200 \
\ ERES
# 150 \ e LMFAQ1
7 \ == LMFAOIL,
(N)
100 \
\ BHEHAWC)
50 ANA e | MFAO1
== LMFAOIL|
0
0 5 10 5 20 25
JEFE (m/s)
600
E—o#h
500 | \ LMFA11
“ e LMFATIL,
400 | [}
\ SEAFHE S
e 300 \J e | MFAT1
o= LMFATIL
21 200 \
N \ RO
100 A WA e LMFAT1
\ == LMFATIL
0
0 4 _8 2 16 20
JEFE (m/s)
2500 -
E—ith
LMFA14
2000 | )
\ e LMFAT4L,
\ e
1500 \\ S
\ e LMFAT4
4 1000 X %\ e | MFAT4L
(N) \ \ EHWC)
500
e | MFAT4
\ \ == LMFAT4L
0
0 4 8 2 6 20
JEFE (m/s)
3000
E—V#N
LMFA23
2400
\ e | MFA23L
\
1800 \\ SEHFHES
\ —
H# \ LMFA23
71 1200 \ == LMFA23L
() \ a5
SEHEHESIWC)
600 \
e | MFA23
\ == LMFA23L
0
0 4 6 8 0
JEFE (m/s)
4000
E—V#N
3500 )
\ LMFA32
3000 \ == LMFA32L
\
2500 \“ SEEHE S
*j% 2000 \\ e LMFA32
iN) 1500 1 = LMFA32L
1000 \ \ SEREHEHIWC)
A Y \
500 \ \ e LMFA32
\ == LMFA32L
0
0 10 15

k]
EE (m/s)

600 J
-— E—sitn
500 ) LMFA02
\ e LMFAO2L
400 ‘.\
BN
# 300 \ e LMFAQ2
5 = | MFAO2L.
(N) 200
\ BHEHAWC)
100 ‘ \\ e | MFAQ2
= | MFAO2L.
0
0 5 0 5 20 25
JEFE (m/s)
1200
E—o#h
1000 \ LMFA12
\ e LMFAT2L
007 \ ERHED
\
600 \1 e LMFA12
*j% \ e | MFA12L
400
(N) \ WO
200 \ \ | MFA12
= [MFA12L
0
0 4 8 2 6 20
HE (m/s)
1000 -
E—sitn
LMFA21
800 \ e LMFA21L.
400 \ D
\
\ e LMFA21
?jﬁ] 400 \ —— LMFA2IL
(N) \ \ WO
\
200 | MFA21
—— [MFA2IL
0
0 2 4 ) 8 10
HE (m/s)
3500
E—V#h
30007 \‘ LMFA24
2500 \\ e | MFA24L|
2000 \ REHED
e LMFA24
*jf 1500 \ —— LMFA24L
N \
N 1000 SEfEHEAI(WC)
500 e | MFA2
= [ MFA24L
; A\
0 2 4 6 8 10
HE (m/s)
6000
E—V#h
5000 ‘\ LMFA33
\ == LMFA33L
4000 \\ o
il
*E \
s 3000 \ e LMFA33
i) \1 == | MFA33L
2000 L W |
X \ EEHEIWC)
1000 = 2 | e | MFA33
\ = [ MFA33L
0
0 5 10 15
HE (m/s)

1000
E—J#th
LMFA03
800 A
\ e LMFAQSL
\
600 \ D
3% \ e LMFAO3
T\ == | MFAOSL
(N) 400 \ \
\ EEHEDIWC)
200 \
e [ MFAQ3
= [ MFAOSL
0
0 5 0 5 20 25
B (m/s)
1800
E—o#h
1500 | ) LMFA13
\‘ e LMFA13L
b \ N
\\
" 900 \ e LMFA13
== [ MFAI3L
7 600 \\\
(N) \ \ WO
300 A\ — LMFAT3
\ \ == |MFA13L
0
0 4 8 2 6 20
HE (m/s)
2000 -
E—V#N
LMFA22
1600 - e LMFA22L.
\\

1200 \ IR
s \‘ e LMFA22
H 800 = | MFA22L
(N) \ EfEHE A (WC)

400 | MFA22
= | MFA22L.

0
0 2 4 6 8 10
HE (m/s)

2000
E_

1800 oH#n

\ LMFA31

1600 1 e LMFA3IL

1400 \ ‘

1200 \ e
1000 \\ e LMFA31
- \ = | MFA3IL
N
N 600 \\ \\ EfEHEA(WC)

400 ‘ ‘ e | MFA31

200 \ —— LMFA3IL

0
0 5 10 15
HE (m/s)
8000
E—V#h

7000 )

\ LMFA34

6000 v e | MFA34L

\

5000 “‘ SEEE

¥ 4000 \.\ e LMFA34
= | MFA34L.
(N} 3000 A
\ \ EHEDIWC)

2000 AN \
1000 \ \ o | MFA34
\ = LMFA34L

0
0 10 5

o
HE (m/s)



HIWIN 23

Linear Motor

m H/EESER(DC/NRERE = 750 Voc)

3000 6000 10000
E—V#th E—V#th E—V#th
2500 \ LMFA41 5000 \ LMFA42 8000 LMFA43
\ e | MFA4TL \ e | MFA42L \ e | MFAG3L
2000 ‘\ 4000 “ \
\ N # \ EEHEN #6000 \.\ EEHEN
[j,J\" 1500 \‘ == LMFA41 [j,J\" 3000 \\ LMFA42 (ﬁ] \ LMFA43
\ —— LMFAGIL \ = LMFAG2L 4000 \‘ = LMFA43L
1000 A 2000 \ )X
\ X EHEAWC) X EHEAIWC) T\ EHENIWC)
500 e [ MFAGT 1000 e LMFA42 2000 A W \ — | MFA43
‘ W —— LMFAGIL Y \ —— LMFAG2L Y W = LMFA4L
0 0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
HE (m/s) HE (m/s) HE (m/s)
12000 8000 12000
E—o#th E—o#th E—#h
10000 LMFAG4 7000 \ LMFA52 10000 1\ LMFAS3
\ = LMFAGAL 6000 \ = LMFAS2L \ e LMFAS3L
8000 \ — \ _ 8000 | \
\ et vl 5000 | .\ S " \‘ g 3
3 6000 \‘ e LMFAG4 J 4000 \ —— LMFAS2 | 47 6000 \ e LMFAS3 E
(N) \\ e | MFA44L (N) 2000 \ == |MFAS2L.  [N] \ == | MFA53L n
4000 . 4000 ! E
=i WC) 2000 \ G HWC) \ \ EEHEFIWC) s
2000 \ -\ =
e [MFAG 1000 T e [MFAS52 2000 e | MFAS3
\ = LMFA44L \ \ == LMFA52L, \ \ == LMFAS3L
0 0 0
0 2 __ 4 8 10 0 2 4 8 0 0 2 4 6 8 10
stk (m/s] S (m/sf ST (m/s)
16000 12000 18000
E—sHtn E—sith E—stten
14000 ‘\ LMFA54 10000 \ LMFA62 15000 \ LMFA63
12000 - A e | MFAS4L \ e | MFA62L| \‘ e | MFAS3L.
\‘ 8000 \ 12000 \
s 10000 \ D # \\ B s \\ A
71 8000 \ e LMFAS 51 s000 \ ——— IMFAS2 | B 9000 \ e LMFAS3
(N) 4000 ‘\ = LMFAS4L (N) \ = vrac2. (N \\ —— LMFAGIL
4000 : 6000 :
1000 \ BRI HINC) \ \ | v \ | AN
(IR Y
2000 T\ —— LMFAS4 2000 <\ | — Rz 3000 A || — Lvras
\ \ = LMFAS4L \ —— LMFA62L. \ = LMFAG3L
0 0 0
0 2 4 6 8 0 0 2 3 4 5 0 2 3 4 5
HE (m/s) JEFE (m/s) JEFE (m/s)
25000
E—o#h
20000 \ LMFAG4
\‘ = LMFAGGL
# 15000 \ B
5 \
iN) \ e LMFAG4
10000 \.‘ = LMFASGL
\ \ FEREHESIWC)
5000 = || — LvFace
\ = LMFAGGL
0
0 2 3 £ 5

EE (m/s)



24 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.2.2 LMFA V) — X AI8hFH K UBEEFTE
m LMFAO0,1, 29[ ¥ D ~Ti%

Moving direction(+)—

35.8 (1000)
17.9 63 (N-1)x52.5=Lf1 (2xN)- @6x3DP;M5x0.8Px10DP
o N
2@ ciik -
e ;éf 2-M3x0.5Px6DP A ia i <
; o A S— §
= ?/ 13.1 =
©H 2-1/8"PTx6DP © © o o
lf N
QO El
Y A\
15 10.5
izt Lf Lf1 Wi Wf1 Wf2 Wf3 Wf4 Wf5 N
LMFAO1 145 52.5 67 18.5 30 55 33.75 14.4 2
LMFA02 250 157.5 67 18.5 30 55 33.75 14.4 4
LMFA03 355 262.5 67 18.5 30 55 33.75 14.4 6
LMFA11 145 52.5 96 33 30 81.5 43 20 2
LMFA12 250 157.5 96 33 30 81.5 43 20 4
LMFA13 355 262.5 96 33 30 81.5 43 20 6
LMFA14 460 367.5 96 33 30 81.5 43 20 8
LMFA21 145 52.5 126 40.5 45 11.5 58 20 2
LMFA22 250 157.5 126 40.5 45 11.5 58 20 4
LMFA23 355 262.5 126 40.5 45 11.5 58 20 6
LMFA24 460 367.5 126 40.5 45 111.5 58 20 8
m LMFA3 4RI E)FD~T %
‘o7 (1000) M?_\f/ing direction(+)——
23.35 90 (N-1)x80.5=Lf1 (2xN)-09x3DP;M8x1.25Px11DP
= <
i ﬁ\ I / =
= I\ ' o o o &
o) 2-M3x0.5Px6DP
2o * i g “;‘
= T 24 =iy ;
L= ) o o o o——+
2-1/8"PTx6DP
A
@le &)
20 13.35
i Lf Lf1 Wi Wf1 Wf2 Wf3 Wf4 Wf5 N
LMFA31 214 80.5 141 40.5 60 126.5 65.5 30 2
LMFA32 375 241.5 141 40.5 60 126.5 65.5 30 4
LMFA33 536 402.5 141 40.5 60 126.5 65.5 30 6
LMFA34 697 563.5 141 40.5 60 126.5 65.5 30 8
LMFA41 214 80.5 188 54 80 173.5 89 30 2
LMFA42 375 241.5 188 54 80 173.5 89 30 4
LMFA43 536 402.5 188 54 80 173.5 89 30 6
LMFA44 697 563.5 188 54 80 173.5 89 30 8



HIWIN 25

Linear Motor

m LMFA5,6 8] F D ~f ik

Moving direction(+)—
Lf

46.7 (1000)
23.35 90 (N-1)x80.5=Lf1 (Nxn)-499x3DP;M8x1.25Px11DP
ik
- f=g o o o o
=
S o
e 5
= < ) j[[HE ° ° ° o |3z
2-M3x0.5Px6DP z
o d
= . 24
[=i . o o o ©
2-1/8"PTx6DP
©lE)
20 13.35
fexk Lf Lf1 Wf WHF1 Wf2 WF3 Wf4 Wf5 N n
(02}
LMFA52 375 241.5 248 [AA 160 231.5 181 124 3 4 .g
LMFA53 536 402.5 248 [YA 160 231.5 181 124 3 6 a
<
LMFA54 697 563.5 248 [AA 160 231.5 181 124 3 8 LZL
LMFA62 375 241.5 342 51 240 325.5 245 171 4 4 =
LMFA63 536 402.5 342 51 240 325.5 245 171 4 6
LMFAb64 697 563.5 342 51 240 325.5 245 171 4 8
m LMFAO0,1,2E E F DT i%
(2xN)-@5.5 THRU; @ 10x3.5DP(LMF2ScE)
(2xN)-@5.5 THRU; @ 10x1.5DP(LMF1ScE)
(2xN)-@4.5 THRU; @ 8x2DP(LMFOSHE)
, =l
2| 2
=
@\ © ]| [
Y (N-1)x60= Ls3 ‘ Hs1
Ls Hs
(Ls1)
ek Ls Ls1 Ls2 Ls3 Hs Hs1 Ws Ws1 N
LMFO0S1 120 124.87 31.25 60 11.8 5.9 58 48 2
LMFOS1E 120 124.87 31.25 60 11.3 5.7 58 48 2
LMF0S2 180 184.87 31.25 120 11.8 5.9 58 48 3
LMFO0S2E 180 184.87 31.25 120 11.3 5.7 58 48 3
LMFO0S3 300 304.87 31.25 240 11.8 5.9 58 48 5
LMFOS3E 300 304.87 31.25 240 11.3 5.7 58 48 5
LMF1S1 120 122.77 30.6 60 11.8 5.9 88 74 2
LMF1S1E 120 122.77 30.6 60 11.3 5.7 88 74 2
LMF1S2 180 182.77 30.6 120 11.8 5.9 88 74 3
LMF1S2E 180 182.77 30.6 120 11.3 5.7 88 74 3
LMF1S3 300 302.77 30.6 240 11.8 5.9 88 74 5
LMF1S3E 300 302.77 30.6 240 11.3 5.7 88 74 5
LMF2S1 120 123.09 30.4 60 13.8 7.9 118 104 2
LMF2S1E 120 123.09 30.4 60 13.3 7.7 118 104 2
LMF2S2 180 183.09 30.4 120 13.8 7.9 118 104 3
LMF2S2E 180 183.09 30.4 120 13.3 7.7 118 104 3
LMF2S3 300 303.09 30.4 240 13.8 7.9 118 104 5
LMF2S3E 300 303.09 30.4 240 13.3 7.7 118 104 5



26

HIWIN

MP99TJ01-1811

m LMFA3,4[E E F D ~Ti&

fiext
LMF3S1
LMF3S1E
LMF3S2
LMF3S2E
LMF3S3
LMF3S3E
LMF451
LMF4S1E
LMF4S2
LMF4S2E
LMF4S3
LMF4S3E

Ls

184
184
276
276
460
460
184
184
276
276
460
460

(2xN)-@9 THRU; @15x6DP

Ws

Ws1

Ls1
189.62
189.62
281.62
281.62
465.62
465.62
189.03
189.03
281.03
281.03
465.03
465.03

B LMFAS5,6EEFD~Ti%

fiext

LMF5S1E
LMF5S2E
LMF5S3E
LMF6S1E

184
276
460
184

[ H
— i
N Iz B
N N2 S s
Ls2 (N-1)x92=Ls3 Hs1
Ls Hs
(Ls1)
Ls2 Ls3 Hs Hs1 Ws Ws1
49.2 92 16.5 10 134 115
49.2 92 16 9.8 134 115
49.2 184 16.5 10 134 115
49.2 184 16 9.8 134 115
49.2 368 16.5 10 134 115
49.2 368 16 9.8 134 115
48.9 92 18.5 12 180 161
48.9 92 18 11.8 180 161
48.9 184 18.5 12 180 161
48.9 184 18 11.8 180 161
48.9 368 18.5 12 180 161
48.9 368 18 11.8 180 161
(Ls1)
Ls Hs
Ls2 (N-1) x Ls3=Ls4 [2xN)-P9 THRU; @15x6DP Hs1

Ws1

Ws

Ws1

Ls1
188.89
280.89
464.89
188.66

Ls4
92
184
368
138

Hs
16
16
16
18

Hs1
9.8
9.8
9.8
11.8

N-@6.5 THRU; #10.5x6DP

240
240
240
334

]

H

Ws1
m
1M1
1M1
158

Ol 01 W W NN OO W WNNDN Z

N o wN Z



HIWIN 27

Linear Motor

miE T EFAIE

i H i H
R T 3| LMFAO1 485 LMFA31 64.1
=) 8 &| LMFA02 485 LMFA32 641
i J | S I| LMFA03 485 LMFA33  64.1
b © | & imean 485 LMFA34  64.1
i | <= =1 LMFA12 48.5 LMFA41 66.1
LMFA13 485 LMFA42  66.1
W22 L, LMFA14  48.5 LMFA43  66.1
| 7 | oos/sm | Stator LMFA21 50.5 LMFA44  66.1
LMFA22 505 LMFA52 641
LMFA23 505 LMFA53 641
LMFA24 505 LMFAS4 641

LMFA62 66.1
LMFA63 66.1
LMFAé4 66.1

LMFA series

2.2.3 1k (A8F) ORIBEF

EEE TR

LM FA 3 1 L
U=TEE  U=FE-EWE  0:67mm LMFA0-2¥1)—X  #AZ#E
1: 96mm 1: 145 mm LAR S EEE
2:126mm 2: 250 mm
3: 141Tmm 3:355mm
4:188mm 4: 460 mm
5:248mm LMFA 3-6 &1)—X
6:342mm 1: 214 mm
2:375 mm
3: 563 mm
4: 697 mm

2.2.4 HAY (BEF) ORIVE

LMF 0 S 1 E

0: 58 mm S:Standard LMF0~2 > J—X E:IR¥

1:88 mm C: Customize 1: 120 mm #EHIN—TL—k
2: 118 mm 2: 180 mm

3: 134 mm 3:300 mm

4:180 mm LMF3~6 2')—X

5:240 mm 1: 184 mm

6: 334 mm 2: 276 mm

3: 460 mm



28

HIWIN

MP99TJ01-1811

2 LMSC >1)—X
[ Y_7E—4%

LMSC U—X {1

EiwiE N

EiRER
E—o#A (1s)
E—YE (1s)
#hEH

%7 1
RABHREE
#REER (25°C)
#REER (120°C)
BREAEOAR
HABE v F

F—J LN IT R
RESEENEHRE
E—2EH(25C)
i
H—TILRAYF
=ADCNREE
AEFEE
BEEF1=—yrEE
Bl EFig
ElEF&/NEK

[E 7 F 17 EE it
==

i*: 1. WC-KA#

HIWIN LMSCRI# =7 E—4I%. kb fFTHY. LMST—XERL
FEZERLET A HENE2BIZRYET . 20D AIEFE2ODEE
FRICERAATTICL T, IBF/BIEFRIORE HEFroLL.
AARROL—ILIZHDSEFERIBICERLTOES fERELTD
BhomEEENERRLET .

LMSC7(wC])
LMSC7

BT LMSC7
N 1070
A 3.9
N
A 11.8
N/A s 271
N
©
ms 10.5
Q 17.8
Q 23.5
mH 206.8
mm
mm
Vin/(m/s) 141
N/VW 52.4
°C/W 0.17
Ve
kg
kg/m
mm
mm
mm
mm

2. TEUSNDESLERIT+-10%DHBRREEZEHET,

MAKRFERT SN HYF T AERBREHER TS,

WhA+ oty R
HARL—IL~DHE SRS HEERE
KA AT RE

EHHE SI1070NMS1819NET
E—#52140N

HEES131.5mm

O0OO0OO0OO0OO

LMSCOH#AFv—bk

2140
1819
2140
1070
E—V¥ER
ERIE D
0 500 1000 1500 2000  2500(N)
LMSC7(WC) LMSC7L LMSC7L(WC)
1819 1070 1819
6.7 7.9 13.4
2140
11.8 23.7 23.7
271 136 136
0
120
10.5 10.0 10.0
17.8 4.2 4.2
23.5 5.5 5.5
206.8 46.2 46.2
32
45(500V)/69(600V)
141 71 71
52.4 54.2 54.2
0.06 0.18 0.06
3PTC SNM120 In &1)—X
600
14
16.4
100
128mm/N=1, 192mm/N=2, 320mm/N=4
85
131.5



2.3.1 LMSC > Y—XF-Vh—7
B N/ EERR(DC/NRERE = 325 Voc)
2500

E—o#th
2000 +— “ LMSC7
e \ == LMSC7L
511500 | \
iN) \ e
1000 - 41 s | MSC7
\ \ == LMSCTL
500 \
NN
o 1 2 3 5
EE (m/s)
B HENSEEHR(DC/ARERE = 600 Vo)
2500
E—oith
2000 ‘\ LMSC7
\ == LMSCTL
#1500 \
pa \ EE D
N} 1000 = = e LMSC7
\ \ = MSCTL
500 \\ \
0

0 2 4 6
EE (m/s)

HIWIN

Linear Motor

EE (m/s)

2500
E—Yith
2000 \ LMSC7
e ‘ = [MSCTL
71 1500
N) \ \ e
1000 e LMSC7
\ \ == MSCTL
500 \ \
0
0 1 2 5
SR (m/s)
2500
E—2iEH
2000 \ LMsC7
‘ \ e [MSCTL
#1500
= \ \ R
N} 1000 \ e LMSCT
\ \ == [MSCTL
500 \ \
0
0 2 4 10

29

LMSC series



30 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.3.2 LMSC V) —X A8FH S UVEEFTE

m LMSC7 RI#)F D+t &

Moving direction(+) —mm 2-1/8PTx10DP 2-M3x0.5Px6DP
|
EEE
o 2
A f -
299 305 | 44 4710
13 273 ‘ 105
10
o~
. O O ©3 O ©3 O (500)
o~N
6 o o o o 9
-
245 5x50=250 2x12-M8x1.25Px12DP
m A EFAE B LMSC7EE F D~k
Air gap=(.75 131.5 Air gap=0.75
(cover) (cover)
\/7]0.02
£70.05/500] 1 y j 2x(N+1)-06.5 THRU;@11x4DP
— HH ;_g — /
| O & ©Y\ © ©
o
& " Tr)
il T
° 7
| ® ! N_© o\ © @ s
B f T 32 64xN \ 8
Z Ls 12.5lcover)

— Forcer LStator



HIWIN

Linear Motor

31

HIWIN LMC 37L& U-BY—F7E—R(FAFXL T ML EEY YT ILEED
ABERIT. BNIEEHEEHZ TOET, AISF/EEFEOERE HH7<, X
DEVEELZD T, AE—FEEDLBVERFET SV I+ —LICERASN., EKE
ERAOERERBIZNAFI . FEAEEE. BAEEEE. BEREEE.

LMC ) —X
V=_7€E—42

2.

TIUMNARIVEE. KERIMKE. AFv=V ) BEFEMREE. FEREE
%TY,

-
-'
O 3%H
O EN-EHEH
O EI-RHFHESIVERARE
O (KB, SinE
O [EFRESS
O aX I
O TwEF/EEFERENE
O [R—EhEIKAIE)FEREN AT
LMCO# AFv—bk
LMC-EFF 309-4012N
77-1003N
200-1200N
LMC-EFE 50-300N
150- 600N
LMC-EFC
38-150N
912-2736N
LMCF 228- 684N
736-2208N
LMCE 184-552N
LMCD 524-1312N
131-328N
98-1173N
LMCC 24-293N
LMCB 72-87N
¢ 18-218N 0
48-496N E—Jith K]
LMCA (e
12-124N RN &
80-160N o
LMC-HUB 20-40N =
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800 4000 4200 4400 ~




32

HIWIN

MP99TJ01-1811

2.4.1 LMCA)—X

Table 2-4 LMCA V) —X {#%

&5 Bifi LMCA1 LMCA2 LMCA3 LMCA4 LMCA5 LMCA6 LMCA7 LMCA8 LMCAA LMCAC
iR N F. N 12 24 34 45 52 62 72 83 96 124
EEET I, A, 22 23 21 21 18 18 18 18 18 18
E—J#7 (1s) 5 N 48 96 136 180 208 248 289 331 386 496
E—Y&R& (1s) I, Ane 8.8 9.2 8.4 8.4 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2
HNEH Ki N/A s 5.3 10.6 158 21.2 28.2 338 39.4 45 53 68
RREBREE Trnax c 100
EBRFFER K. ms 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
#RMEEH(25°C) Ry Q 1.4 2.7 4.1 5.4 6.7 8.2 9.6 1 13 16
WS Z VAV L mH 0.5 1.0 1.4 1.9 2.3 2.8 3.3 3.7 4.7 5.6
HAEE v F 2t mm 32
T ER/EITHE Ryend mm 37.5
RESEENEHE K, Vime/ [m/s) 3.0 5.9 8.8 11.9 145 17.4 203 23.2 27.1 348
E—4EH(25°C) K N//W 3.8 5.2 6.5 7.5 9.1 9.8 10.6 113 122 13.9
HUEn Ry CIW 611 280 221 1.68 184 150 129 1.13 097 0.75
B—<ILRAF PTC
RADCARERE Voc 330
AEFEE M; kg 0.08 0.15 0.23 0.31 038 0.45 0.72 0.88 0.74 0.76
BEFi1=—vhE=E M, kg/m 7
AIEFRE/NE L¢ mm 34 66/2  98/3 130/4 162/5 194/6 226/7 258/8 322/10 386/12
[EEFE/NE L, mm 128mm/N=2, 192mm/N=3, 320mm/N=5
1L ARLERIIEIR25° CITB A RIET Y. KAaHEHREHYEE A,
2. FEUNDELRMGHIEZE10% OREEZEHET,
S NBLEEDHREMAHYET . BERBRHECHEIE TS,
m 0/ RELRE(DC/NRXEE =330 Voc)
LMCA1 — R I =t —UiN LMCA2 — BT =—t—HE S LMCA3 — A1 =t —0iN LMCA4 5 1 1 =t —SiN
60 120, 161 20
50 100 122 ::o
an _ 80 i z :;E
S 30 o 60 = 80 o 100}
20 40 60
40 40
10 20 \ - \ 20 \
Uu 10 20 30 40 50 60 70 0 0 5 10 15 20 25 30 35 0 0 5 10 15 20 5 0 2 4 6 8 10 12 14 16
RE(m/s) RE(m/s) EE (m/s) $RfE (m/s)
LMCAS — RN =——Ult S LMCA6 — 5 —t—HEN LMCA7 —E S ==ttt S LMCAS8 —E —c—iEN
25 00 50, 350,
o 250 300) 300
200 250] 250]
=™ E9 Z 200 Z 200
,;5; 100 g Q 150 § 150}
100|
100 100
50
50 \ 50 \ 50 \
0 2 4 SRR R v e PR 2 5 0 12 0 2 5 g 70 2 0 2 3 6 B
SR (m/s) RE (m/s) RE (m/s) EE (m/s)
LMICAA Y LMCAC — S =l
45 600
400
500}
350
300 400}
Z 250 Z 30
3 209 8
150] 200
10 100 \
50 \
0 T 2 3__4 5 6 7 0 [ — 3 5 6
SR (m/s) R (m/s)




HIWIN 33

Linear Motor

LMCA V) — X AJ§)FH K UBEEFTiE

» LMCAR B F Ot %

LMCA1: LMCA2~LMCAC
6, 16_ 4-M3x0.5Px4.5DP 16 ‘ (n-1)x32 ~ 2xn-M3x0.5Px4.5DP
o ¢l ol o ol e
o g . o < .=
off ofi off off off | efi
< 3
Lf+14
48 22 (n-1)x32
*%.&.‘ n-Mx0.7Px5DP < 2-M3x0.5Px4DP
S0 A [T EE & A e
2-M4x0.7Px5DP o
Il
34 Lf
m LMCAEEF® Tk mEEFARE
Ls
32 (N -1) x 64
22.5 22.5 31.2 31.2
E @3 © © ©0 F=3 ]
N-@5.5THRU,9.5x8DP Stator

60

)
&
[
o
)
(&)
=
4

74.5
1
| I |

2-B4THRU
: A
Forcer

?or

Ba% (BEF) OFIEE

LMC A S 3
A:60mm S:Standard 0:128mm
1:192mm

3:320mm



HIWIN

34 MP99TJ01-1811
2.4.2 LMCB > )—X
Table 2-5 LMCB 1) —X {t#%
58S  Bifii  LMCB1 LMCB2 LMCB3 LMCB4 LMCB5 LMCB6 LMCB7 LMCB8 LMCBA LMCBC
RS F. N 18 36 54 73 91 109 128 145 181 216
EfRER I Anne 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.8
E—2#A (1) F, N 72 144 216 292 364 436 512 580 724 864
E—JER (1s) I, Ae 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 7.2
HNEH K N/A s 9.1 18.1 272 363 454 545 635 725 90.6 109.0
RABIREE Trnax ‘c 100
EREEY K. ms 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4
#REEH(25°C) Rys Q 1.8 3.6 5.4 71 9.0 10.7 126 146 17.9 21.0
REAA VIR L mH 0.7 1.4 1.9 2.6 3.2 3.8 WA 5.0 6.2 8.0
HABE YT 2 mm 32
=D ER/INEITHE Ryend mm 37.5
REYREENEHRE K, Vims/lm/s) 5.1 10.1 15.2 20.0 248 293 347 40.0 50.0 59.0
E—2EH(25°C) Kn N//W 5.5 7.7 9.5 1.2 124 136 147 155 175 214
HiEin Ry CIW 555 277 1.85 1.41 111 093 079 0.8 056 0.58
H—TILARAYF PTC
RADC/NAREE Voe 330
AYgFEE M; kg 010 020 029 038 0.48 058 068 0.72 088 1.16
BEF1-—vrEE M, kg/m 12
A EFRE/NE L mm 34 66/2 98/3 130/4 162/5 194/6 226/7 258/8 322/10 386/12
[E & FR/NE L. mm 128mm/N=2, 192mm/N=3, 320mm/N=5
L RARMLIRIEER25° CIZHITAHIETT, KAEEHRIEHYEE A,
2. TELUNDERLRIEXL10% ODAEEEHET,
3. NBLEEDAREENHYFE T, BERBEREZIHER TS,
m HfH/RELRR(DC/AREE = 330 Vo)
5y LMCBL —EiEH ol LMCB2 =8N =c—oen| _LMCB3 =B =Cn  LMCB4 =B  =E—sh
70 140 300
60 120 200 250
= 50 = 100 = 150 200
540 o 80 = z
g 30 g 60 § 100 5 150
100
20 40
10 \ 20 \ % \ 50 \
0 5 0 15 20 25 30 35 40 5 0 5 10 15 20 5 0 ’ 2 6 8 10 2
2 6 8 10 12 4 .
S (m/s) S (m/s) B (m/s) EE(m/s)
LMCBS =EEN =E—OHN LMCB6 =BG =C—ih LMCB7 =GN =N LMCBS =EGEN =N
350, 450 500 (,ZZ
400
300 350 400 500
z 29 z 300 z Z 400
o 200 D 250 - 300 =
§ 150 g 200 Q g 300
100 150 0 200
100
50 50 100
0 T 2 3 4 5 6 7 \8 0 T2 3 4 5 6\ 7 0 T 3 % 5\ B 0 5 ; ; \
EE (m/s) I (m/s) FE (m/s) 4 ° °
RE (m/s)
LMCBA = HE =t—oHH LMCBC = i =E—HEN
800 00
700 800
600 700
H 22 Z s
R R
¥ L
200 200
100 100
0 0
0 1 3 4 5 0 0.5 1 1.5 2 25 3 35 A

EE(m/s)



HIWIN 35

Linear Motor

LMCB ¥ ) — X AIEIFH L UBIEFi&

m LMCBRIE)FD~Tik

LMCB1: LMCB2~LMCBC:
6. 16 4-M3x0.5Px4.5DP 16 (n-1)x32 2xn-M3x0.5Px4.5DP
¥ % . o0 eu el 2/ Ve
° off off « +f of} ofi ofi
Lf+14
48 22 (n-1)x32 38
»irﬁ-‘ ‘ n-Mbx0.7Px5DP P —  2-M3x0.5Px4DP
p 3 @\ 3 E E) K9 {( K = e
2-Méx0.7Px5DP 0
i
34 Lf
B LMCBEEF®~Ti& m FEEFRE
Ls
32 IN 1) x 64
225 ‘ ‘ 225 312 312
- @% © © Qo - B
N-@5.5THRU,09.5x8DP
2-p4 THRU Stator 3
g = =
< d [}
& n
o
=
L L] FLW L Forcer —
tlo
1
WaY EEF) ORIUE G5
LMC B S 3
B:80mm S:Standard  0:128mm

1:192mm
3:320mm



HIWIN

36 MpssTio1-1811
~ o
2.4.3 LMCC')—RX
Table 2-6 LMCC 1) —X {ti%
=] Hifi LMCC1 LMCC2 LMCC3 LMCC4 LMCC5 LMCCé LMCC7 LMCC8 LMCCA LMccCC
EfRHES F. N 24 49 73 98 122 147 171 195 244 293
ERER I A 2.0
E—2H#A (1) 5 N 98 195 293 391 489 586 684 780 977 1173
E—ER (1s) l, Ane 8.0
HAEH K; N/A e 12.2 244 36.6 488 61.0 732 854 975 122.0 146.4
RRBREE Trnax °c 100
BREFEH K. ms 0.3
#REEHL(25°C) Ry Q 2.3 4.5 6.8 9.0 11.3 13.5 15.8 182 226 271
BREAEDEVR L mH 0.8 1.6 2.4 3.1 3.9 4.7 5.5 6.3 7.9 9.4
HABE v F 2t mm 32
=D LR/ ITHEE Roend mm 37.5
R EENERE K, Vone/(m/s) 6.5 13.0 195 259 324 389 454 519 649 778
E—2EH(25°C) K N//W 6.6 9.4 11.5 13.3 14.8 16.3 17.6 18.7 21.0 23.0
iR Ry CIW 442 221 1.47 1.1 088 0.74 0.63 055 0.44 0.37
HB—TILRAYF PTC
&ADCAREE Vie 330
AEFEE M, kg 0.11 0.21 0.32 042 053 0.63 0.74 0.76 1.06 1.27
BEF1=—vrE= M, kg/m 21
AIBFRI/NEK L; mm 34 66/2  98/3 130/4 162/5 194/6 226/7 258/8 322/10 386/12
& FR/NE L, mm 128mm/N=2, 192mm/N=3, 320mm/N=5
i 1L ARMLRRIEEIR25° CISEITHRIETY, KiGEERREHYFEEA,
2. HEUNDESRMLEHRIELE10% DRAEEZEHET,
3 NBLEEDHREMNHYFE T BERZERECHER T,
m N/ RERE(DC/NREE =330 Voc)
1ZﬂLMC(:l — A HE ) =t S . Lmcc2 —E 1 S =—t—sHh a5 LmMcc3 — A4 D =—E—ith 450 LMmcca —E G HE =t S
. . o
80 20 300
= 3 150 = 200 = 250
B g 2 o
100
20 50 50 50 \
0 0 0 0
5 10 15 20 25 30 35 7 4 6 8 10 12 14 16 18 7 0 10 2 T 2 3 4 5 6 7 8
EE (m/s) HE (m/s) HE (m/s) SRE (m/s)
LMCC5 — R ==E—HER LMCC6 —E G S =—=t—HtN LMCC7 — RS R LMCCS8 — GRS =R
600, 700, 80 0
500 600 700 800
) 50 i
E Z 400 z jgg Z 500
@ 200 @ %00 # 300 § ;gg
200) 200 "
100) \ 100) \ 100 \ 100 \
° 1 2 =§3 A5 6 ’ ! 2 el 4 5 s % 1 2 4 5 % os 7 sz 25 3 s
RE (m/s) EE (m/s) EE (m/s) EBE (m/s)
LMCCA — R =—E—HEH LMCCC —E S =—t—t N
1200, 1400
1000, 1200
800 1000
z 800
E 600 ‘5600
* 400 ﬁz.ou
200 200
0 \ 0 \
0 0.5 1 15 2 25 3 0 0.5 1 1.5 2 25 3

FE (m/s) RE (m/s)




HIWIN 37

Linear Motor

LMcC V) —X AEFE S UEEFTE

m LMCCHRIE)FD~Tik

LMCC1: LMCC2~LMCCC:
__6.16_  4-M3x0.5Px4.5DP 16 ‘ (n-1)x32 ‘ 2xn-M3x0.5Px4.5DP
A AL // =
Em °f off  eff  ofi ([ °fi
: :
Lf+14
48 22 (n-1)x32
12 16 N-Méx0.7PX5DP ‘ o 2-M3x0.5Px4DP
& ECRI Y p B4 5 5 5
> X e A T 0
2-M4x0.7Px5DP w©
I
34 Lf
m LMCCEE FD~Ti& m B EEAE
Ls
32 (N -1) x 64 "
22.5 22.5 35.2 35.2 2
|| —
| b
T T  — — ln
~ - — (&)
Q © © ©° T B .
N-@6.5THRU,P11x10DP -
2-@4 THRU
. Stator
8 o i
| || - Forcer
Hieo
3

Ba% (BEF) ORFIHE

LMC C S 3
C:103mm S:Standard  0:128mm
1:192mm

3:320mm



HIWIN

Bifir

Arms

Arms
N/A, e
©

ms

Q

mH
mm
mm
Vims/ [M/s)
N/VW
°CIW

VDC
kg
kg/m
mm
mm

LMCD4
131

524

40.3

4.6
23

25
14.6
0.82

0.88

260/7

LMCDé6
197

788

60.6

7.1
3.5

38
17.8
0.53

1.32

380/10

LMCD8

262
3.25
1048
13
80.6
100
0.5
9
4.7
60
37.5
50
20
0.42
PTC
330
1.76
16
500/13

LMCDA
328

1312

100.9

11.6
5.8

63
22.2
0.33

2.20

620/16

120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

1L ARGERIEIR25° CISBTARIETY. KAHAEHREHYEE A,
2. TEUSNNDERHILGHIEIFE10% DAELZEHET,
3. NBEEEDAIREMLNHYES BERDHEHER TS0,

H#ETI(N)

900
800
700
600
500
400
300
200
100

LMCD6

— EHE D

%]

38 MP99TJ01-1811
2.4.4 LMCD >/1)—X
Table 2-7 LMCD V) —X {1i%
oy
S Fe
EfER I,
E—SitEH (1s) b
E—YEik (1s) I,
HOEHK K
RAEREE Tooax
EREEH K.
#RAEE(25°C) Rys
BREAH VIR L
e T 2t
F—JILR/IMRITEE Ryend
REYEENEHRRE K,
E—2EH(25°C) K.,
R Ry
Y—RIVR(YTF
BADC/AREE
AEFEE M;
BEF1=vrEE M,
AIEFRE/NE L
EE F&/NZK L,
m HH/EEHK(DC/AREE =330 Vo
LMCD4 —EEN  ==E—SlED
600
500
400
z
ES 300
#
200
100 \
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
RE (m/s)
LMCDA —EGE S ==E—SHER
1400
1200
1000
= 800
gé 600
400
200 \
0
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

HE (m/s]

SEE (m/s)

1200

1000

LMCD8 —ERE S ==t
0 1 2 3 4
HE (m/s)




HIWIN 39

Linear Motor

LMCD ¥ ) — X AIEFH L UBIEFi&

m LMCDHEE)FOD~f ik

30 (n-2)x40 2x(n-1)-M5x0.8Px6DP
AR & ) ) ® ) 8 -
®T b b b Lo b Lo
Lf
10, (n-1)x40 ‘ 3.8 6.5
n-M4x0.7Px8DP 2-M3x0.5Px4DP
B ° -3 ° © // o "
m LMCDEE F Dt ik m RS
Ls
30 (N -1)x60 ‘ 355 355
: C& © © © © | = | sr
N-@6.5 THRU, #11x8DP
@© (2]
S @
© 12 =
- a
(&)
=
|| || o | | Forcer =
i bﬁ,g
1
a3y (BEEF) OFRIVE EEF &S
LMC D S 1
D:86.8mm S: Standard 1:120mm
B:180mm

2:300mm



40 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.4.5 LMCE >1)—X

Table 2-8 LMCE VJ—X {1i%

i Bifif LMCE4 LMCEé LMCE8 LMCEA LMCEC
iR F. N 184 276 368 460 552
EiRER I A 3.25
E—9H#A (1) H N 736 1104 1472 1840 2208
E—2 & (1s) I, A 13
e NES K, N/A, e 56.6 84.9 113.2 1415 169.8
RABIRBE Tonax °c 100
EREEY K, ms 0.5
#REEHL(25°C) Ry Q 5.6 8.4 11.0 13.8 16.7
BEAA DR L mH 2.9 A 5.9 7.3 8.8
HgAmE »F 2t mm 60
=D L E/NEITHE Ruend mm 37.5
IRETREE N EHRE K, V.o [m/s) 35 53 70 88 106
E—HEH(25°C) Ko N/VW 19.1 23.4 27.0 30.2 33.2
K Ry °CIW 0.68 0.45 0.34 0.27 0.23
H—TILRAYF PTC
RADC/NAREE Voe 330
AEgFEE M, kg 1.23 1.84 2.46 3.08 3.70
BEF1=vrEE M, kg/m 20
A EHFRE/NEK 15 mm 260/7 380/10 500/13 620/16 740/19
[EEFR/NE L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

1L ARSI EIR25 CISBTARIETY. KAFAEHREHYEE A
2. TEUSNDERILGHIEIFE10% DAELZEHET,
3. NBEEDFAREMAHYET BERDHEHER TS0,

m H A/ EEHR(DC/AREE = 330 Voc)

LMCE4 — A HE D =tE—HES LMCE6 55 455 $E mt—HEh LMCES — A D =t —HES
800 1200 1600
700 1000 1400
600 1200
_ 500 _800 __ 1000
z z z
R 400 R 600 R 800
# # ]
300 400 600
200 400
100 \ 200 \ 200 \
0 0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 0 0.5 1 15 2 2.5
SRE (m/s) SRE (m/s) RE (m/s)
LMCEA —E G HE =t —HE N LMCEC i {5 HE = —SiEh
2000 2500
1800
1600 2000
1400
= 1200 z 1500
R 1000 R
# 00 # 1000
600
400 500
200 \ \
0 0
0 0.5 1 1.5 2 25 0 0.5 1 1.5 2

SRE (m/s) SEFE (m/s)



HIWIN 41

Linear Motor

LMCE ') —X AI&IF& S UBIEFT &

m LMCETRIE)F DTk

30 (n-2)x40 2x(n-1)-M5x0.8Px4DP
ol o o o o L) o § =
8 = & & & & & &

Lf
10, (n-1)x40 ‘ 3.8 65

‘ n-M4x0.7Px8DP

—< © © < © // © © TEE 3 EL@“ |

2-M3x0.5Px4DP

£j+

mLMCEEEF D~k m EAEAE
Ls
30 (N -1)x60 35.5 35.5

- @3\ @ @ @ @ — = Stator
/\N—$645THRU,Q)11XBDP g 3
L) g
o 2
g (&)
& . ¢
L L o | | | Forcer
o]
B
A% (BE¥) ORIBE
LMC E s 1
E:106.8mm S:Standard  1:120mm
B:180mm

2:300mm



HIWIN

Bifir

Arms

Arms
N/Arms

°c
ms

mH

mm

mm

Vems/ (M/s)

N//W
CIW

VDC
kg

kg/m
mm

mm

LMCF4 LMCFé
228 342
3.8 5.7
912 1368
15.2 22.8
33 2.2
3.3 2.2
27.0 33.0
0.84 0.56
2.50 3.75
260/7 380/10

i 1 ARLERITEIR2S CISRITARIETY. KAFEHEREHYEE A,
2. TR OBERHARIBIZE10% DAEEEHET,
3. AREEDAREMAHYES MERRBRHEHERE TS,

#A(N)

#A(N)

LMCF8 LMCFA LMCFC
456 570 684
7.6 9.5 11.4
1824 2280 2736
30.4 38.0 45.6
60
100
1
1.7 1.3 1.1
1.7 1.3 1.1
60
57.5
34.4
37.7 43.0 46.2
0.41 0.34 0.27
PTC
330
5.00 6.25 7.50
25.6
500/13 620/16 740/19
120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
" LMCF8 —E A ) i
1800
1600
1400
1200
z 1000
Q 800
600
400 \
200
0
0 1 2 3 4 5
SEE (m/s)

LMCF6 A HE S =S
00
1400
1200
1000
800
400
400
200 \

0

0 1 2 3 4 5 6

SEFE (m/s)
LMCFC —E 5 HE S i)
00
2500
2000
1500
1000
500 \

0

0 1 2 3 4 5 6

42 MP99TJ01-1811
2.4.6 LMCF 2/')—X
Table 2-9 LMCF ¥1)—X {11§
s
EfitE S Fe
EEER I
E—V#A (1s) 2
E—YER (1s) I,
HNEH K;
RREREE Tonax
ESFEH K.
#RMEEH(25°C) Ry
BEAAE DR R L
HABE v F 2t
D RN R Roeng
REEREE N EHE K,
E—4EH(25°C) K
R Roy
HB—TILRAYF
RADCARERE
AEFHE M;
BEF1=yrEE M,
A EFRS/NE L¢
EEFE/N# L,
= 4#/RERE(DCREE = 330 Voc)
LMCF4 i m—E—HEN
1000
900
800
700
600
E 500
Q 400
300
200
100 \
0
0 1 2 3 5 6
EE (m/s)
LMCFA —E 4 11 w—t—HE S
500
2000
1500
z
R 1000
#
500 \
0
0 1 2 3 5 6
E (m/s)

SEEE (m/s)




HIWIN 43

Linear Motor

LMCF > ) — X a8 F & K UBEFTiE
m LMCFRI &) F D~k

2x(n-1)-M5x0.8Px6DP

30 (n-2)x40
| |
ol o Q Q Q Q Q Q ‘5 :ﬁ::%
a° o ° ° ° ° ° °
Lf
10 (n-1)x40
n-M5x0.8Px9DP 38 &5 9-M3x0.5Px4DP
& o o o o o o o e
1
m LMCFEEFN Tk n FEIEEAE
Ls
30 ‘ [N-1)x60 ‘ 411 411
" © © © © © e .
\_N-@6.5THRU,011x8DP 2
I N/ a
Stator (S
™ 2
b p 3
(N O :: L LL| Forcer
o
X
2.3
A% (BE¥F) ORIBE
LMC F S 1
F:131.3mm S:Standard  1:120mm
B:180mm

2:300mm



A HIWIN

MP99TJ01-1811

2.4.7 LMC-EFC 1)—X

Table 2-10 LMC-EFC ) —X {t#%

Eiies Bifir LMC-EFC1 LMC-EFC2 LMC-EFC3 LMC-EFC4
EiwitE N F. N 38 75 113 150
ERER . Arns 3.4
E—¥# 7 (1s) 7 N 150 300 450 600
E—JER (1s) , A 13.6 13.6 13.6 13.6
HNEH K N/A s 11.2 22.3 33.5 446
RAEREE T e °c 120
BREFEH K, ms 0.7
#RAEEH(25°C) Rys Q 1.8 3.3 4.8 6.3
BEA T VAR L mH 1.2 2.3 3.4 4.5
HAEE Y F 2t mm 60
=D IR T Ryend mm 46.5
REEEE N EHRE K, Vel (M/s) 6.4 12.9 19.4 25.8
E—REH(25C) Kn N//W 6.8 9.9 12.3 14.4
B Ry °CIW 2.31 1.26 0.87 0.66
HB—TILRAYF PTC
BADCAREE Ve 330
AEFEE M; kg 0.24 0.48 0.72 0.96
BEFi1=vh&EE M, kg/m 9.2
AIBFRE/NEK L, mm 61 121/3 181/5 2461/7
Height of Forcer/dimension m h mm 59 59/3 59/4 59/6
EE FR/N#K L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
E—bk>> % dimension - mm 210x210x10

1L ARLAREEIR25° CISBTARIETY. KaAEEkEHYFEE A,
2. BREERT 2L AIBFEE— M UIEICEN-IEEDHIETY,
3. TELSN OBERHAKIBEIZE10% DAEEZEHET,
4 NBEBOAREEAHYET BAEERDBREHR TS,

B HEH/EEER(DC/ARAEE =330 Vo)

LMC-EFC1 —EGHEN —E—OHEN LMC -EFC2 EGHEN w—E—OHEN LMC -EFC3 —EGHE S D
160 350 500
140 300 450
400
120 250 350
= 100 = 200 = 300
= g0 = = 250
R R R
# 40 @ 10 # 200
100 150
40 50 100
20 \ \ 50
0 0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 2 4 6 8 10
EE (m/s) TEE (m/s) B (m/s)
LMC-EFC4 E S —C—HER
700
600
500
Z 400
& 300
200
100 \
0 0 1 2 3 6 7 8 9

4 5
R (m/s)




HIWIN 45

Linear Motor

LMC-EFC V) —X Al#1F S K UBEFTi&
m LMC-EFCR[EjFMD~Fi%

LMC-EFC2 / LMC-EFC3 / LMC-EFC4 :

LMC-EFC 1:
Lf

Lf
Mé4x0.7Px5DP ‘ 15.5

=

M4x0.7Px5DP

i
[H
A

28

28
1]
[s]

e}

> no
30 |155 ‘ 2xn-Méx0.7P THRU nx30 155 ‘

2-M4x0.7P THRU

35

3-M3x0.5Px4DP o 205 2xm -M3x0.5Px4DP (m-1)x40 205

3]::—& © :’CE ::J:——‘Jé (( 3 © :,Eg
\>

59

® LMC-EFCEEF D ~Ti& m EATEFRE

Stator

Ls
!

68.5

1
=
L1

Forcer

50.8
N
LMC series

o ° ) -

N-B42THRU, /| (N-1) x60 | 30
07.5x17.85DP /| ‘

N-@4.2 THRU,
?7.5x5DP 35.7

4.25

A% ExEF) ORIE
LMC EFC s 1

B:180mm
2:300mm

EFC:50.8mm S: Standard



L6 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.4.8 LMC-EFE 21)—X

Table 2-11 LMC-EFE 21)—X {1#%

Gicy B LMC-EFE1 LMC-EFE2 LMC-EFE3 LMC-EFE4 LMC-EFE5  LMC-EFE6

EfHE D F. N 50 100 150 200 250 300
EfRE R I Ae 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 5.4
E—#75 (1s) 7 N 200 400 600 800 1000 1200
E—9EiR (1s) Iy A 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8 21.7
HAEHK K N/A, s 18.5 37.0 55.4 73.9 92.4 55.4
RAEREE Tonax °c 120

BRFFER K. ms 0.85

#REEH(25°C) Ry Q 1.8 3.6 5.4 7.1 8.9 2.7
BEAA AR L mH 1.5 3.1 4.6 6.1 7.6 2.3
WAsE YT 2t mm 60

T—DILER/NEITHE Ryend mm 37.5

REYEENEHE K, Vims/lm/s) 10.7 21.3 32.0 42.7 53.3 32.0
E—HEH(25°C) K N/J/W 11.3 16.0 19.5 22.6 25.2 27.6
K R CIW 3.67 1.83 1.22 0.92 0.73 0.61
H—TILRAYF PTC

FEADC/ARERE \ 330

AgFEE M; kg 0.30 0.60 0.90 1.20 1.50 1.80
BEF1=vrE= M, kg/m 15.8

A EFRE/NE L mm 61 121/3 181/5 241/7 301/9 361/11
Height of Forcer/dimension m h mm 79 79/3 79/4 79/6 79/7 79/9
BEEFES H, mm 75.3

[E 7 F1i| W, mm 38.7

[EEFR/NE L, mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

&R H mm 93

E—k> 2% dimension - mm 210x210x10

1L ARLRITEIR25° CISBTARIETY. KA EREHYEE A
2. BT — 2L A B FEE— VI EICENMIEEDHIETY,
3. TELUNDERLGIHIEILE10% DAELTEHET,
4 NBEBOUREEAHYET EERDBHEHR TS,

B HEN/SREHRR(DC/ARERE =330 Vo)

LMC-EFE1 —EGHE S m—t—UHR LMC-EFE2 —E S =R LMC-EFE3 —EGHE S =N
0 450 700
400
600
200 350
300 500
g 150 g 250 g 400
g 100 200 @ 300
150 200
50 100
| \J - \
0 0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4 5 6
R (m/s) HE (m/s) RE (m/s)
LMC-EFE4 —EGHES =t LMC-EFES —EES =Sl LMC-EFE6 —GEGHES e—E—OHR
900 1200 1400
800 1000 1200
700 1000
600 800
Z 500 Z 400 Z 800
£ 400 N & eo0
300 400 400
200
100 \ 200 \ 200 \
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 05 1 15 2 25 3 35 4 0 1 2 3 5 6
RE (m/s) RE (m/s) RE (m/s)



HIWIN 47

Linear Motor

LMC-EFE 2 ) — X AI8FH K UBEFT %

m LMC-EFERIE1F Dtk

LMC-EFE1: LMC-EFE2 / LMC-EFE3 / LMC-EFE4 / LMC-EFE5 / LMC-EFE6 :

Lf

Lf
M4x0.7Px5DP ‘ 16

- J'W®J<3C£ e e %
M4x0.7Px5DP

< o
@ ™
> > > © ° o
2-M£4x0.7P THRU 30 |16 2xn-M4x0.7P THRU nx30 16
3-M3x0.5Px4DP 0 205 24m-M3x0.5Px4DP (- 1)x40 205 %
10 10 ‘
Tt O ° o o o=
o~
2
i
= LMC-EFEREIEF DA n B SRS
Ls R Forcer
of 0
> i

93

75.3

Stator
==

LMC series

© © © ©

N-25.5 THRU, N-1) %60
9.5x6.850P ‘ (N-1)x ‘ 30 - 38.7 8.7

WAy (BEF) 0 IDE
LMC EFE 3 1
EFE:75.3mm S: Standard 1:120mm

B:180mm
2:300mm



HIWIN

MP99TJ01-1811

48

2.4.9 LMC-EFF 1)—X
Table 2-12 LMC-EFF &1)—X {t#%

i85  Hfu
EiwitE F. N
EiRER 1. Anns
E—#A (1s) o N
E—& (1s) I, Anns
#NEH K N/A s
RAEREE Tonax °c
BREFEH K, ms
#REIE(25°C) Rys Q
BB T VIR L mH
WAmE yF yas mm
=D i /NEIF R Ryend mm
REEEENEHRE K, Vmo/ (/)
E—4EH(25°C) Kn N/VW
i Rqy °cI/W
HB—TILRAYF
BADCARERE Voo
AEFEHE M, kg
BEEFL=vrEE M, kg/m
AIEFRE/NE L, mm
ElEFR/NEK L, mm
E—kS 2% dimension mm

LMC-

EFF1

77

309

13.7

0.6
0.9

7.9

14.6

2.59

0.7

61

LMC-
EFF2
154

617

1.2
1.7

15.8

20.7

1.30

1.3

121/3

LMC-

EFF3

231

926

41.0

1.7
2.6

23.7

25.4

0.86

2.0

181/5

LMC- LmMC- LMC-
EFFB EFFC EFFD
849 926 1003
3394 3703 4012
150.2 163.9 177.5
6.4 7 7.5
9.6 10.4 113
86.7 94.6 1025
48.6 50.7 52.8
0.24 0.22 0.20
73 80 87

LMC- LMC- LMC- LMC- LMC- Lmc- LMC-
EFF4 EFF5 EFF6 EFF7 EFF8 EFF9 EFFA
309 386 463 540 617 694 771
5.7
1234 1543 1852 2160 2469 2777 3086
22.6
54.6 68.3 81.9 95.6 109.2 122.9 136.5
120
1.5
23 29 35 44 46 5.2 5.8
35 43 52 6.1 69 78 87
60
37.5
31.5 39.4 473 552 63.1 71.0 7838
29.3 32.7 359 38.7 41.4 439 463
0.65 052 043 037 032 0.29 0.26
PTC
330
27 33 40 47 53 6.0 6.7
24.7

241/7 301/9  361/11 421/13 481/15 541/17 601/19
120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5
210x210x10

661/21 721/23 718/25

L ARMREEIR25 CITEITHBIETY, KAEERRITHYFEE A,
2. BIERT 2L ABFEE— VI EICENM-IEEDHIETY,
3. TEHELUSNDOBERLTRIBEIZE10% DRAEZEHET

Ze R N B A S 27 [ — T
LNBEEOWREEAHYET, BERDBRECHER TS,
K v N &=5] rli
m HH/EEHR(DC/AREE =330 Voc)
350 LMC-EFF1 RS w=E—UHEN 700 LMC-EFF2 —EHES wmE—HED 120 LMC-EFF3 RS m=E—HEN 14[]0|_|\/|(:.E|:|:4 —EE S wmt—OHED
300 600 1000] 1200
250 500 800 1000
Z 200 = 400 z Z 800
3 3 ® 600 IS
# 150 # 300 # # 600
400
100 200 400
50 100 \ 200 \ 200 \
0 0 0 0
0 10 15 20 25 30 0 10 15 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8
SEE (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s)
R —EAEH S - EEHES L LMC-EFF7 - =N LMC-EFF8 —EHES) =t
2000t MC-EFFS 2000 LMC-EFF6 m—iBifiiE A s 3000,
1800 2500
1500 1600 2000,
1400 2000
4 Z 1200 Z 1500 =
| 1000 R 1000 R R 1500
w ¥ 0 * 1000 ®
400 1000)
500
400 500 500
\ 200
0 0 0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
SEE (m/s) S (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s)
LMC-EFF9 —EEHES mmE—oHES LMC-EFFA —EGHE S mE—HES LMC-EFFB —EEH S mE—iA LMC-EFFC —E S wmE—OHS
3000 3500 400 400
3500 3500
2500 3000
2500, 3000 3000
_ 2000 _ 2500 — 2500
z = 2000 Zz E
R 1500 R R 2000 2000
# # 1500 “ #
1000 1500 1500
1000 1000 1000
500 \ 500 \ 500 \ 500 \
0 0 0 0
0 05 15 2 25 3 0 05 1 15 2 25 3 0 0.5 1 15 2 25 0 05 1 1.5 2 25
SEE (m/s) SEE (m/s) SR (m/s) SEE (m/s)
- S —t—HEN
5000, LMC-EFFD —
4000
Z 3000
N
#
2000
1000
0 \
0 0.5 2 25

1 1.5
R (m/s)



HIWIN 49

Linear Motor

LMC-EFF ') — X Al#)FH K UBEFTiE

m LMC-EFFRIE)F D ~Ti%

LMC-EFF2/LMC-EFF3/LMC-EFF4/LMC-EFF5/LMC-EFF6/LMC-EFF7/LMC-EFF8/

LMC-EFF1:
LMC-EFF9/LMC-EFFA/LMC-EFFB/LMC-EFFC/LMC-EFFD:
Lf Lf
| 21 21
g = i N ) L-—-Je\jzé
M5x0.8Px10DP M5x0.8Px10DP.
o} o o o o o [} o
2-M5x0.8P THRU 30 !21 2xn-M5x0.8P THRU nx30 21
49
M ° e A // ° e
o
o
3
m LMC-EFFEEFDTi& = F{EFRE
05 Forcer
Ls
[ 0
N - J o
N IS =
n
.9
—
[}
~ n
& (&)
3 =
- -
2 Stator
——q — 4
© © © © e
N-@5.5 THRU,
N-@5.5 THRU, (N-11x60 0 50 09.5x10DP 50
09.5x25DP
= N 1 - , __ - -
A% (BEF) ORIBE
LMC EFF S 1
EFF:100mm S:Standard  1:120mm
B:180mm

2:300mm



50 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.4.10 LMC-HUB >)—X

Table 2-13 LMC-HUB ~1)—X {t#%

&5 Bifi LMC-HUB1 LMC-HUB2
EfHE D F. N 20 40
EHRER I Ane 1.5 3.1
E—o#5 (1s) \ N 80 160
E—YEik (1s) I, Arne 6.2 12.3
HEATEH K N/A e 13.0
RAEREE Tonax °c 120
EREEH K. ms 0.19
#REE$(25°C) Rys Q 7.5 3.8
BEAA AR L mH 1.4 0.7
WAsE YT 2t mm 24
=D L ER/NEITHE Ryend mm 27.5
REYREENEHE K, Vims/[M/s) 7.5
E—4EH(25°C) Knm N/YW 3.9 5.5
R Ry, °CIW 2.68 1.34
H—TILRAYF PTC
HADC/AREE Voe 330
AgFEE M; kg 0.05 0.10
BEFLI=VrEE M, kg/m 3.4
AFFRS L mm 49 97
BEEFE L, mm 72mm, 120mm
E—kS 2% dimension mm 100x60x14

1L ARLERITEIR2S CISHITHARIETY, KA HZREHYEEA,
2. BMERT — A3 A B FEE— VI EICEWNVIE S DRIETT,
3. TELSN OESRMAERIETE10% DREEEHET,
LNBEEOUREEAHYET EERDBHEHER TS0,

w 7/ EERE(DC/NREE = 330 Vo)

LMC-HUB1 —EGHES)  w—C—THE LMC-HUB2 —EGH S =t
180 180
160 160
140 140
— 120 120
é 100 Z 100
80 R 80
£ 40 #0
40 40

20 20 \

0 \ 0

0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30

iRE (m/s) RE (m/s)



HIWIN 51

Linear Motor

LMC-HUB 2 ) — X AIEIF S K UBEEFT &

m LMC-HUBH®&F D&

LMC-HUB1: LMC-HUB2:
4-M3x0.5P THRU 2-M3x0.5P THRU
% ] % ] ‘
o0 o o o St
lB.75| 185 |13.75 4| 1 89 AL
= | e .
N o~
Lf Lf
32 8.5 80 8.5
2-M3x0.5Px3DP 14.9

2-M3x0.5Px3DP

1

=11 o o] =1 o %ﬂi IRIRE

447

m LMC-HUBEEF®D~ti%x niETEFAIE
LMC-HUBS1: LMC-HUBS2:
Ls Ls
21 30 24 ) 36 36

Stator

13.5 ‘ 13.5 15 ‘

1 || |

R o1 ["tr=<o ©° ]

2-@4.5THRU,@8x4.5DP 2 3-@4.5THRU,@8x4.5DP 2
N 2-@3THRU

2-@3THRU

Forcer

S N

41.5
415
wn
e
T
53
05
4—".7
; %%

)
&
[
o
)
(&)
=
4

a3y (BEF) O IVE
LMC HUB s 1

HUB:41.5mm S: Standard 1:72mm
2:120mm



52

LMTE

HIWIN

MP99TJ01-1811

LMT 2)—X
Y=7E—42

2.

HIWINEIRE—Z (X, IBELY A RERiIZ . AL TOT RENLBHHES
AT TT . RRE—I#AIL257O0NETHYET .
EffZECENRIMEZ(TTHY. FELH T, BIKIPSSERLHATNET,

FALIMRSATEMERNTEY. thOBMMAETBREMAZL T, &&, OF
DUEABREVYTILTOYTHEERBECEET, FENSRMERE.
BEFEE. NI YV Al DOAVTFURBRSEVLSIEELBATOET it
KOBWMBIL) T FREERTH AT A IRHEBLEEREZEH. A
UTFURARMENA T, SREMEROFIH. AEHERRAEOD=——XIZ
[BAFET, EAEER. BNERPEE. WERREHERE. /\RILEE.
RERBEE, Y—ILSAhYE— A Y= BEFEMBEEE. EEAH
HEBEEDEETY,

LMTO#E A Fr—hk

321-642N
LMTD
137-274N
LMTC
99-299N
208-416N
LMTB 52-104N
116-236N
LMTA
29-59N
76-152N
LMT6
19-38N
36-68N
LMT2
9-17N
7.4-141N
LM
1.8-3.5N
0 200 400 600 800 1000

Cc /i

LMT8 LMT2 LMTé LMTA

548-1096N

Bh-BE o E
BEEE)YTIL
5GETORANEE
CEZZ:I
Fh7K/BLEEIREEERR : IP66
EBiEE vta/\vsS5via
R—ILCELL, Bt

OO0OO0O0O0OO0OO0OO

395-1196N

1200

LMTB

LMTC

1400 1600 1800 2000 2200 2400

1284-2569N

E—JiEh
N

LMTE

2600

2800



HIWIN 53

#A(N)

2.5.1 LMT8 1)—X
Table 2-14 LMT8 )—X {11%

Eo
EEHE F.
BB I,
E—5i#5 (1s) 0
E—5E5R (1s) I,
HENEH K;
BREFEHR K.
#REER (25°C) Rs
WA HEUR L
HABE Y F 2t
=D IVER/NEhIFEE Ruend
R E N ERE K,
E—HEH(25°C) K.,
MR Riy
HB—TILRAYF
&RADC/ARERE
AEFEE M;
EEF1=vrEE M,
APFRS L
Mounting pitch P;xP,
Stroke S
ERER L,
£AFHTFR Ls

Linear Motor

B LMT8D LMTST LMT8Q

N 1.8 2.7 3.5

A 0.8

N 7.4 10.9 141

Ane 3.2

N/A. s 2.3 3.4 4.4

ms 0.14

Q 4.9 7.3 9.7

mH 0.7 1.0 1.4

mm 30

mm 37.5

V.ol [m/s) 1.4 2.1 2.8

N//W 0.8 1.0 1.2

c/W 14.8 9.9 7.5
PTC

Voe 325

kg 0.05 0.07 0.10

kg/m 0.4

mm 40 55 70

mm 34x10 49x10 64x10

mm 25,50,100,150,200

mm 10

mm Ls(2 A #FK)=S(Stroke)+Lf(AI B F R S)+2* L1 (EHE)

FHNAXTIILOT—LFRESHLTEMEEDRIETT,
2R DERMGHIEIFE10% OREEZEHFT .
L ABREEDOARENHYES  BEREREHEZ TS,

B HEH/EEER(DC/AREE = 325 Vo)

LMTSD —EEE S —C—HER LMTST —EE S —C—HES LMT8Q —EHE -
16 16
14 14
12 12
_ 10 _ 10
=z z
R 8 R 8
E-] #
6 b
\ 4 4
2 2
‘ 0 0
20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160
I (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s) "
(]
5
n LMT8A B FHELUVEEF 1% o
=
|
Ls
@9 L1 Lf S L1
|
] ‘
- Lo © . . . . (( — |
N (] \
15
|
T
20
P1+0.1 4 - M3x0.5Px5DP
) {]
= &) O (
& - - - B ) B
o @ @ 7/

N —



54

#AIN)

80

70

60

50

40

30

20

10

0

HIWIN

MP99TJ01-1811

2.5.2 LMT21)—X
Table 2-15 LMT2 V)—X {11%

&5  Hfu
EiiE N F. N
EE B (A Ane
E—o#7 (1s) » N
E—YER (1s) I, Ane
HHEH K; N/A s
BREEH K. ms
#RMEER (25°C) Rys Q
BRI Z IR L mH
HAEE v F 2t mm
=D ILE/NehIF R Roend mm
REYEENEHRE K, V.o lm/s)
E—AREH(25°C) Ko N//W
iR Rry CIW
H—TILRLYF
FADC/AREE Voe
AEFEE M; kg
BEEFi1=vrE=E M, kg/m
AEFRS L mm
Mounting pitch P,xP, mm
Stroke S mm
EER L, mm
L£AEFHTR L mm

HAATTILOT—RERFASHLTEMEEDRETT,
2SHEUNOBERGHIEREE10% ORAEEZEHFT .
S NAREEDWREMAHYFET . BERZBRECHE TS,

m HH/SREHRE(DC/NRXEBE = 325 Voc)

LMT2D LMT2T LMT2Q
9 13 17
1.5
36 52 68
6
5.7 8.6 11.4
0.3
4.2 6.3 8.4
1.1 1.7 2.2
48

31
2.8 4.2 5.6
2.4 2.8 3.2
5.4 3.6 2.7
PTC
325
0.12 0.15 0.19
0.9
64 88 112
56x12 80x12 104x12

50~1050 (Take 50 mm as increase Hi{ii)

25 (Stroke=50 mm~350 mm)
40 (Stroke=400 mm~800 mm)
60 (Stroke=850 mm~1050 mm)

Ls[£EEF&K]=SIRFO—/1+Li[AI 8 F R]+2* L1HERF K]

LMT2D —EAEHE S =R LMT2T RS =R LMT2Q —E A =t
80 80
70 70
60 60
—
s 50 \ s 50
R 40 R 40
\ * \ *®
\ 30 \ 30
20 20
\ 10 | 10
\ 0 \ 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
EE (m/s) HE (m/s) EE (m/s)
B LMT2A[ B FHE L UVEE F1i%
Ls
013 L1 Lf S L1
|
\
_ |l Y o . . (G -
N s )
1r
[
I
25
P1+0.1 4 - M3x0.5Px5DP
— O Xo! "
& . . . ) B
o r‘t\\ @ 7/
©

— T



HIWIN 55

Linear Motor

#A(N)

2.5.3 LMT6 1)—X
Table 2-16 LMT6 V) —X {t#%

&5  Hfu LMTéD LMT6T LMT6Q

RS F. N 19 28 38
Ei B I A 1.4
E—2#A (1) D N 76 112 152
E—VER (1s) I, Ans 5.6
HAEH K; N/A s 13.4 20.1 26.8
BREFEH K. ms 0.4
#RME#E (25°C) Ry Q 7.3 10.9 14.5
BEA A DR R L mH 2.8 4.3 5.7
HABE Y F ya; mm 60
F—JILER/NBhITHER Roend mm 31
RETEENEHE K, Vime/[M/s) 6.6 9.8 13.2
E—2EH(25°C) K N//W 4.1 4.9 5.8
K Ry °c/W 3.6 2.4 1.8
H—TILR(YF PTC
BADCNRERE Ve 325
AEgFEE M, kg 0.20 0.26 0.34
BEEF1=vrEE M, kg/m 1.4
AEFRS L mm 80 110 140
Mounting pitch P,xP, mm 70x16 100x16 130x16
Stroke S mm 100~1050 (Take 50 mm as increase Hifi)

25 (Stroke=100 mm~350 mm)
BEHFE L, mm 40 (Stroke=400 mm~800 mm)

60 (Stroke=850 mm~1050 mm)
£AEFR Lg mm Ls[£EEFRI=S[RFO—Y+Li[ A B FR]+2*L1[{BHF K]

FHANXT T ILOT—LFRESHLTEMZEDOHIETT,
2 TRUN DERIHGHIEIZE10% OREEZEHET .
3. NREEDOWHMAHYFET . BERBRECHEE TS,

m S/ RERR( DC/AREE = 325 Vo)

LMT6D —GEARHES) e E—OHED LMTe6T S SN LMT6Q L ki P N e )
0 160 160
140 140 140
120 120 120
100 100 100
z H
80 R 80 R 80
w #
60 60 60
40 40 40
20 20 \ 20
0 \ 0 0 o
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 2
HE (m/s) \ P (m/s) B (m/s) E
'—
B LMT6AIENFH L UVEEFTiE 2
Ls
017 L1 Lf S L1
{
_ -1 s _ _ _ _ (o .
S )
1r
30
P1+0.1 4 - M3x0.5Px5DP
e ® ¥
= _ _ _ _ (- -
N )
[ r‘t\\ @ 7/
4

e



56 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.5.4 LMTA)—X
Table 2-17 LMTA 2V —X {14

s B3 LMTA2 LMTA3 LMTA4

RS F. N 29 45 59
EfRER I Arns 1.6
E—2#A (1) Fo N 116 180 236
E—JEHR (1) I, Ans 6.4
#HER K, N/A e 18 28 37
BT K. ms 0.7
#RME#E (25°C) Ry Q 7.4 1.1 14.8
BEA A DR R L mH 5.0 7.5 10.0
HABE YT Vi mm 72
=D ILE/NehIF Roend mm 37.5
REFEENEHE K, Vime/[M/s) 11.7 17.5 23.3
E—2EH(25°C) K N/ /W 5.4 6.9 7.9
K Ry c/W 2.4 1.6 1.2
H—TILRYF PTC
= ADC/AREE Vi 325
AgFEE M, kg 0.45 0.63 0.80
BEEF1=vrEE M, kg/m 2
AEFRS L5 mm 94 130 166
Mounting pitch P,xP, mm 84x20 120x20 156x20
Stroke S mm 100~1550 (Take 50 mm as increase Hifi)

25 (Stroke=100 mm~300 mm)
BEHFE L, mm 40 (Stroke=350 mm~700 mm)

60 (Stroke=750 mm~1550 mm)
L£AEFR Lg mm Ls[£BEEFRI=SIAFO—S1+L[A g1 F R ]+2*L1[IEER]

HNATILOT—HALRFARLTRVMEEDHKIETT,
2 HEUSNDBESRHEHIEEE10% OREEEHAET,
3. WA BBEIFEFINRIENVET  BERBREER TS,

m HEH/SEERERDC/NREE = 325 Voc)

LMTA2 —EAEE S —C—HR LMTA3 —EHES =D LMTA4 —GEAEHE S — YR
250 250 250
200 200 200
— 150 — 150 — 150
Zz Zz Zz
R R R
# 100 # 100 # 100
50 50 50
0 \ 0 \ 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 2 4 6 8 10 12 14 16
EE (m/s) SEE (m/s) SR (m/s)

m LMTAR 81 FE LUV EEFTiE

Ls
0215 L1 Lf > B
—_ |
- (l
1 +2 g — - - _ I 3
|
I
40
P1+0.1 4 - M4x0.7Px6DP
9 9
S . — - — (\(\ _ N
N
D_ h 1r
© @

N e



HIWIN 57

#A(N)

2.5.5 LMTB /J—X
Table 2-18 LMTB &) —X {4

5 B
EiRE N F. N
EE R . Anns
E—o#75 (1s) . N
E—Y&R (1s) I, Ans
HNEH K N/A. s
BREFEH K, ms
MK (25°C) Rys Q
BRI DR L mH
HABE - F 2t mm
T—JILER/NBITHER Roend mm
RESEE N ERE K, Vimo/(m/s)
E—AEH(25°C) Kn N//W
B Ry CIW
H—TILRLYF
HBADCNREE Ve
AEFEE M; kg
BEEF1=vrEE M, kg/m
AEgFRS L mm
Mounting pitch PxP, mm
Stroke S mm
BEHFE L, mm
2 FFR Ls mm

HANRT—IILOT—2ERFARLTHENMEEDRETT .
2SR OBRIEHIEEE10% OREEZEHFT .
3 NBEEDTRMENHYEY  BERBHEHER TSI,

B HEH/SEERR(IDC/NREE = 325 Voc)

Linear Motor

LMTB2 LMTB3 LMTB4
52 78 104
1.3
208 312 416
5.2
40 60 80
1
16.0 24.0 32.4
16.5 24.7 33.0
90
37.5
22 33 44
8.2 10.0 11.6
1.7 1.2 0.9
PTC
325
0.88 1.25 1.65
3.2
120 165 210
105x25 150x25 195x25

100~1550 (Take 50 mm as increase Hifi)

50 (Stroke=100 mm~700 mm)
70 (Stroke=750 mm~1300 mm)
100 (Stroke=1350 mm~1550 mm)

Ls[£EEFRI=S[RFA—1+LA A E) F R+ 2* L1 [IEFHFR]

LMTB2 —E S smE—OR LMTB3 —E S N LMTB4 —E G —E—iEN
450 450 450
400 400 400
350 350 350
300 300 300
250 Z 250 Z 250
R R
200 @ 200 @ 200
150 150 150
100 100 100
50 50 \ 50
0 \ 0 0 (1))
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 @
1% (m/s) RIE (m/s) 2% (m/s) o
\ =
s LMTBAIBIFHLUVEEF Tk 3
Ls
D265 L1 Lf S L1
|
— ‘
. Lo & _ _ _ _ L _
o S )
1r
[
T
50
P1+0.1 4 - Mbx1.0Px9DP
IS ¥t
< (l
& . o _ _ ) B
o /ﬁ @ 7F
¥

N



1400
1200
1000

= 800

§ 600

400
200

0

58 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.5.6 LMTC V)—X
Table 2-19 LMTC V) —X {15

i) B LMTC2 LMTC3 LMTC4 LMTCS LMTCé
i F. N 99 151 200 250 299
EfRER I, Anns 2.6
E—#A (1s) z N 395 603 801 998 1196
E—5&5 (1s) I, A.. 10.4
#AEHK K; N/A e 38 58 77 96 115
BREFE K. ms 1.2
R (25°C) Ry Q 6.2 9.3 12.4 14.5 17.4
BEA T DR L mH 7.2 10.8 14.7 17.3 20.7
HAmE Y F 2t mm 120
T—DLR/INBIT R Rpend mm 37.5
REYRENTEHE K, Vine/[M/s) 24.6 36.9 49.2 61.5 73.8
E—FEH(25°C) Ken N/VW 12.5 15.5 17.9 20.6 22.5
R Ry C/IW 1.1 0.7 0.6 0.4 0.3
H—TILRAYF PTC
B ADCNAREE Ve 325
AEgFEE M; kg 1.5 2.1 2.8 3.4 4.0
BEEF1=vrEE M, kg/m 6.4
AIEFRS L mm 160 220 280 340 400
Mounting pitch P,xP, mm 140x30 200x30 260x30 320x30 380x30
Stroke S mm 100~2000 (Take 50 mm as increase Hifi)
50 (Stroke=100 mm~750 mm)
BER L, mm 70 (Stroke=800 mm~1500 mm)
100 (Stroke=1550 mm~2000 mm)
£AHFE Lg mm Ls[£@EEFRI=S[RFA—7]+LIA B FR1+2* L1 [{EHFR]
HENAT—ITILOT—RTEFAEHLTHELMEEDRIETT,
2. RS OB HKIEIZE10% DAEEEHET .
. NBRERDAREMEIHYET . BERBRESERTIL,
m #ftH/EEHR(DC/NREE = 325 Voc)
LMTC2 | ==ilifiith =—t—ih LMTC3 | ==ilifith =—=t—0in LMTC4 | =gt —t—0ih LMTC5 | ==@fiitn —t—ith LMTC6 =it —C—Jin
1400 1400 1400 1400
1200 1200 1200 1200
1000 1000 1000 1000
g 800 g 800 g 800 g 800
§ 600 Q 600 § 600 g 600
400 t 400 400 400
ﬁ 200 200 200 200
AN 0 0 0 0
0 1 2 3 4 5 ) 7 8 9 0 1 2 3 4 5 ) 7 8 9 0 2 3 4 5 6 8 9 0 1 3 4 5 6 9 0 2 3 4 5 6
SEE (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s) SEE (m/s)
m LMTCRIEIFH LV EEFTi&
Ls
P37 L1 Lf S L1
\
(e ‘
ue g -~ -~ — — (- .
< 8 )
[
40
P1+0.1 4 - M8x1.25Px12DP
o) ¥
) _ _ . _ (\( _ _
N
o r‘t\\ 7/
© o)

N —




HIWIN 59

#A(N)

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

0

2.5.7 LMTD >)—X
Table 2-20 LMTD V) —X {t#%

&85  Hifu
EiiE N F. N
ERER I Ane
E—U#7 (1s) ) N
E—Y &R (1s) I, Ane
HNEH K N/Ars
BREFE K. ms
#RMEER (25°C) Rys Q
BRI F IR L mH
HABE - F 2t mm
=D ILE/Neh T Roend mm
REYEENEHRRE K, Vims/[m/s)
E—AREH(25°C) Ko “N//W
iR Ry CIW
H—TILRYF
FADC/AREE Voe
AEFEE M; kg
BEEFi1=vrE=E M, kg/m
AEFRS L mm
Mounting pitch P,xP, mm
Stroke S mm
BEFE L, mm
£AFFR L mm

HEART—IILDOT—RERFAHLTENEEORIETT .
2SHEUN OBEREHIEEE10% OREEZEHFT .
L ANBEEDTARUNHYES  BEREREHEZ TS,

m )/ RERE(DC/AREE = 325 Voc)

Linear Motor

LMTD2 LMTD3 LMTD4
137 205 274
1.9
548 820 1096
7.6
72 108 144
3.4
18.5 27.8 37.0
62 93 124
180
37.5
44 66 88
13.7 16.8 19.4
0.7 0.5 0.4
PTC
325
3.9 5.9 7.8
7.4
220 310 400
200x50 290x50 380x50

100~2000 (Take 50 mm as increase Eifi)

60 (Stroke=100 mm~550 mm)
80 (Stroke=600 mm~1000 mm)
100 (Stroke=1050 mm~2000 mm)

Ls[£EEFRI=S[R A=+ LA & F K]+ 2* L1 HEFFR]

LMTD2 —E G HE ] N LMTD3 B i LMTD4 —E 5 HE S i
1000 1000
900 900
800 800
700 700
—' 600 — 600
z z
R 500 R 500
# 400 #® 400
300 300
200 200
\ 100 100
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 9
#EE (m/s) HE (m/s) EEE (m/s) | =z
(2]
S = l_
m LMTDRAIE) F R LUV EEFTi& =
Ls
D45.6 L1 Lf S L1
|
(aam |
o~
- Lo o o o o o (( o -
(6] ~t \
S
1r
|
|
80
P1:0.1 4 - M8x1.25Px12DP
N
. J (
g . B _ _ ) B
[a /‘h @ 17
¥

et



60 HIWIN

MP99TJ01-1811

2.5.7 LMTE >1)—X

Table 2-21 LMTE U —X {11%

5  Hfu LMTE2 LMTE3 LMTE4
EEHE N F. N 321 480 642
ERER I Anne 7.7 11.5 15.4
E—2#A (1s) 7 N 1284 1918 2569
E—JE5R (1s) I, Ane 30.8 46.0 61.6
A EHK K N/A s 41.7
EREEY K. ms 6.5
#REEH (25°C) Ry Q 1.8 1.2 0.9
WREAF IR L mH 12 8 6
HAEE Y F 2t mm 180
RESEE N EHRE K, Vine/[M/s) 24.4
E—2E#(25°C) K N//W 25.1 30.7 35.5
K Ry C/IW 0.4 0.3 0.2
H—TILRAYF PTC
BADC/NRERE Ve 325
AEgFEE M; kg 7.8 11.3 14.7
BEEF1=vrEE M, kg/m 12.5
AEFRS L mm 210 300 390
Mounting pitch P,xP, mm 90x90
Stroke S mm 100~1000 (Take 50 mm as increase Hifi)
BHEE L, mm 100(Stroke=1050 mm~2000)
LAEFE Lg mm Ls[£EE FRI=S[AO—J1+ LA &1 FR+2*L1 IR R]

HART—IILOT—L2ERFARLTENGEEDORIETT .
2. FTHEUNDBER T RIEIZE10% OREEEHET,
S NBEEDTRMEMNHYES  BEREREHEZ TSI,

m N/ RELRE(DC/NREE = 325 Voc)

LMTE2 —EGEN =N LMTE3 —E 5 4 ) m——HE S LMTE4 —EE S =t
3000 3000
2500 2500 2500
2000 2000 2000
z =z z
R 1500 R 1500 R 1500
B # #

1000 1000 1000
500 500 500 \

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8
HE (m/s) HEE (m/s) ' SRE (m/s)

B LMTERIE)FH LVEEFTi%

Ls
L1 Lf ) S
©) Q@ y
Lo Al
= 9 o /— v o \
N H - = —+ — — i -
o~ K 7/ = \
/]
N O] |
Lo I
] 4-09 THRU, @15x15DP .30
- #53.5
17.5 P1+0.1 ]
125 /[
o~
= T = = = » \
S




HIWIN 61

Linear Motor

a3y (BEEF) O IE
LMT A s 0000

8:8mm S:Standard
2:12mm  C:Customized
6: 16 mm

A: 20 mm

B:25.4 mm

BS: 25 mm

C: 35 mm

D: 42.7 mm

E: 50 mm

)
&
[
o
)
-
=
4




62

HIWIN

MP99TJ01-1811

3
3.1

FSAI\

D1
RS/

TACBIRSAT

Rk ILEITE

ERYVIMIKYREERE
100-240VACERA 11
FFATRUOTORIIL I A—FEHR—k
IRIVRIF—TyhEHR—k

O0OO0OO0O0O0OO

A — N [ |
3.1.1 FS A4 \EEMFREMm
Table3-1 FSAN\ABAESR
&fR {1i% AxI 42
RS-2325&E7 1 ¥ LMACR21D D-sub 31244 and CN1
Bl 050100700001
= e D1-CK1
DIRZA NIRRT 2+ b
D1-CK2
. D1-EMC1
EMCINY =Y
D1-EMC2
. D1-H1
<l %)
D1-H2
LMAHC
LMAHC2
LMAHC3
LMDHTA
LMDHTB
LMDHTC
Digital Hall Sensor
LMAHSA 9PIN D fiszt 2144
LMAHSA-W Scatte7 wires
LMAHF1 9PIN D fiszt 244
LMAHF2 9PIN D szt aro4
LMAHF1-W Scatte7F wires
LMAHF2-W Scatte7 wires
LMAHCA-D
LMAHSAA-D Scatte7 wires
Analog Hall Sensor
LMAHFA1-D Scatte7R wires
LMAHFA2-D Scatte7f wires

HR— LU HITONT, BREAHNIE. ZFYDEEMICTERZEL,

AX94

D-Sub9PIN to RJ-11

TEE/ 877 100W, B8/ {7 500W
20542 (CN3TRIHERL)
292 (CN3TRIEEED)
HEER

SHEEIR

INEY

LMCALMCB,LMCC> ) —R, 225 LI VREEH
LMCD,LMCE,> >4 LTV ER A
LMCF U J VIVRESHA
LMTAS VT VIV RERHA
LMTB Y ILTIURES R
LMTC> Y F LTV REE A
£LMSA >1)—XH

£LMSA >1)—XH
LMFA0-21)—X
LMFA3-621)—X F
LMFA0-2!)—X
LMFA3-621)—X F

LMCB,LMCCI ) —X, T I7L v USSR
£IMSAV)—XH
LMFA0-2>1)—X
LMFA3-6>1)—X

o O




HIWIN 63

Linear Motor

3.1.2 D1 FSA/I\BEETAL Y

Table3-2 FIEMES. VI YMEB. E—2/N\T714Y
&fR {14 Ax94 AR 4%

E— 3 arka—3(#3mE)

HIEMES 71 ¥ LMACK30R CN2 - : o (]

Drive 3% 4%(3M)
E7)L:10126-3000VE

Uy bRy FE

X LMACKOOS
Rr—71b
INTHRADD-HTIEY
LMSA $J—X Y=FE—4, LMC >J—X |J=FE—4 LMC-EFE, LMC-EFFF
LMACSOIOD
N—X T8 EUBRT 17 aR I E~DIWLS
LMCF $)—X )=7€—5F
LMACSOOL
N— z-jmmuﬁmwzfmmwz.s
LMC!)—XE—4:A,B,C,D,E,F,EFC,HUB,LMTS!)—X!J=7E—4:AB,C.DF
LMACSOIOK e, =
A V] ] 77 noe] 7 N

NTREEVBIT A TR ZADHRE
LMT =X J=F7E—4%: ERNFRELPBET A VAR T2~ D it

LMacsOP == ﬁi@%

FT—FE  ASHBLUBRTANIRIIADDS

NARIE | MrAL—R=FE—%:
%_9,\0,7 7’('\78 LMFAOOO. LMFA100O. LMFA200. LMFA31, LMFA31L. LMFA32, LMFA32L, LMFA41, LMFA41L.
(UV.W]  LMFAG2, LMFA42L, LMFA52, LMFAS2L. LMFAG2(FIf A5 )La444,7 47 1E 2.5mm’)
SUBHRESTAMY T

LMACSOOA
LMFA ) —X ) =7 E—4:
LMFA33, LMFA33L, LMFA34, LMFA43 . LMFA43L, LMFA44, LMFA53, LMFAS3L . LMFAS4, LMFA62L
. LMFA63. LMFAG4 [£2 v DBEMEEKTYS LUPTCES T (2 YR T 4.0mm?)

LMACSOIOC
LMFA V) —X Y =7 E—4:
LMFA34L, LMFA44L. LMFAS4L, LMFAG3LIZ2t v DBREBKTYELUPTCEEL(2EYhT
4.0mm?)

LMACSOOX

LMFA L) —X Y= F7E—4:
LMFAGLL 2y DBEMESE ST 242V T6.0mm?)

LMACSOOY




A HIWIN

MP99TJ01-1811

Table3-3 (MET7/4—F/I\vII(LY

Drive 1% Ixv4  Ax9%
L=2au T4 08I REER. E—2BMESH
LB 74—F/\yHa Y 5D-SUB15H For motor over temperature a:%4
EBlls————
LMACEOIOY

‘ : [
Drive 3%4(3M)
#=:10120-3000VE

i

L=239T4O 2 REER. E—FBRES . T4PFNFR—ILEUHES
A
BB T—R/SyHa%58D-SUBT5HE For motor over temperature I%54
5 [ —
LMACEOIOZ Ij © ) I
L o= . e
HIWIN Digital Hal component 3444 D-SUB 15 female ﬁ’gg\{lel)?;—ggolg\rfg
D1-XX-S2 $ P '
2Y—-X L=239T4P2RZER. T—2BRES. TP KR—IL LU HEEH
B I4—K /3wy 42D-SUB15IH
For motor over temperature %%
CN3 ::D
Drive 3%4(3M)
#3:10120-3000VE
L=239 7 AT AR ER. E—2BEMES . T4O2Li—IL U HERTH
For motor over temperature I%54
RIE 74—F /3oy 4D-SUB 15 B —r————
LMACEOD) @HHD: : /:’Ej]
e s T
5 Drive 2% 4(3M)
Digital Hall component 344 D-SUB 15 female f2=:10120-3000VE
L=2a9 T4 KEER. E—4
BEMESH
LMACEOOAW
HIWIN
D1-XX-S3
2Y—=x L=2a30T 402 RHEER. E—
BBEMES . T4PRIHR—ILE Y
LMACEOIOAV EEm
m]m] 03 04 05 06 07 08 09 10
e 4 5 6 7 8 9 10

length (m)



HIWIN 65

Linear Motor

313 D1DEVYTHAL AV B

LMACEOOZ LMACEOOAV
LMACEOQOY (No Hall component) LMACEOOAW (No Hall component)
s  D-SUBISE & ey ge  D-suBisE & Tinzs
= ViaAXoI 2  (051400300063) A = VigaAxos 2  (051400300069) P
5V 7 %* 3 5V 7 x* 3
ov 2 =] 2 ov 2 =] 2
A+ 14 #% 4 A+ 14 % 4
A- 6 &= 5 A- 6 = 5
B+ 13 & 6 B+ 13 = 6
B- 5 b 7 B- 5 b 7
Z+ 12 £ 8 Z+ 12 % 8
Z- 4 73 9 Z- 4 xR 9
R —ILE 15 RES—ILK 20 Encoder Alarm 3 Evy 18
Case - Fas:il 1 NER 15 RES—ILE 20
g4
- 2R & Outer Case Fas:i 1
= 94 (051400300133) me 26 VIR &
Ta 1 % 14 9% (051400100133)
T- 2 " 15 T+ 1 E:S 14
" D-SUB 9Pin & T- 2 &5 15
5 female D-SUB 9Pin
aAxs 4 (051400100075) == female (0514030007&
5V 1 % 3 RT3
Hall A 2 =] 11 5V 1 #* 3
Hall B 3 xR 12 Hall A 2 =] 11
Hall C 4 &= 13 Hall B 3 R 12
ov 5 % 10 HallC 4 = 13
Shield Case Shield 1 ov 5 % 10
Shield Case Shield 1
LMACEOOJ
LMACEOOC (No Hall component)
& D-SUB 15& & D-SUB 20t
= VIi#aAxo 42  (051400300063) ~iHEIRI R
5V 4 % 3
ov 12 =] 2
Sin(+) % 16
Sin(-) 1 = 17
Cosl+) 10 & 18
Cosl(-) b 19
Z+ 3 %® 8
Z- 11 73 9
RER—ILE 15 REFS—ILE 20
Case - Pas:i 1
gs  2EvEAR &
= vE (051400100133)
T+ 1 & 14
T- 2 & 15
D-SUB 9Pin &
Lk :ff;' ;l; (051400100075)
5V 1 * 3
Hall A 2 =] 11
Hall B 3 xR 12
Hall C 4 = 13
ov 5 % 10

Shield Case Shield 1



66 HIWIN

MP99TJ01-1811

LMACK30R
&5 e &
Frame Ground 1 #*
{E% Ground 2 #*/8
Enable [IN1] 3 7
GP Input [IN2] 4 B
GP Input [IN3] 5 #
GP Input [IN4] 6 B2
HS Input [IN6] 7 %
HS Input [IN7] 8 EvY
HS Input [IN8] 9 &
HS Input [IN9] 10 EVII2
HS Input [IN10] 11 /2
GP Input [IN11] 12 "2
[Out1] 13 Bk
Shield Case

DA R71ak1blERARERLET,

LMACKOOS

&5 Pin

Negative limit {55 output
* Reference notes

Positive limit {55 output

i U om s oo B

* Reference notes

5
7

Near home sensor {5 output

o N A OO N W O =

o St

* Reference notes

FE: DAVIRTFILE ISR T AL, VA VIRF OUT " ZEH AR/ —VICEBTEFT,

\\

e LAV &
1a 8a &
1b 8b /A
2a 9a BE
2b 9b &R
3a 10a %
3b 10b %/8
ba 1a 3
4a 11b R/FR
5a 12a B/7
4b 12b a/&
5b 13a =]
6b 13b B/&
7a 7b B /R

Marker tube

+
1-0UT
1-L
2-0UT
2-L
3-0UT
3-L

e
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

&5
[Out2]
[Out3]
Encoder A In/Out
Encoder /A In/Out
Encoder B In/Out
Encoder /B In/Out
Encoder X In/Out
Encoder /X In/Out
+5 Vdc [@ 400mA
Siganl Ground
Analog Ref In (+)
Analog Ref In (-)
[IN12] GP Input



HIWIN 67

Linear Motor

3-2 EJH'EF";'fI\‘

O BRAVMILEIHE

O J=TFE—AH.I¥IFE—A BLUMLYE—ZEREA

O 100-240VACEIREA N

O STP/DIR, CW/CCW, A/B 78 )L R 74—y k[differential/sin
gle/ ended interfacel&H7R—bk

O FHEFIEA/IILIE—FTIEL +/-10V. £F=ET4242/)LaT>
R#EHHR—bk

O PDLANFEENEE

O FFHRITBELUTAVRILI IA—FHUIZLY LN EYR—F

3.2.1 D1-N BETE M

Table3-4 FSANRADHESR

2t 1% ART R aAxI 42

051700800514
Mini-B4 — 7' 1L(5m)IN s PR,
DUSB 2.0A E@ Po o
Bl 050100700001 EA% /87 100W, BERSE/ 8D 500W

DI-NRS//8a%9 %
HES+Y bRy s BIRCK 203044
D1-N EMC2 B8

EMCIiBR+y My 4
HR&E by N Emer 3%8/87



68 HIWIN

MP99TJ01-1811

3.2.2 DI-NBETr—T IV
Table3-5 §IEMEE . VIV MEB. E—2N\77— Il
e 1% AX9 4% AX94
s &/ 3542, HIWIN D1-NS— X F

FIEMES 7 —7)V  LMACKOOF X6 7 el

LMACSOOU

LMSAE—%

LMACSOOV
£ ﬂDV&] Note  Inete] 7

LMC >J—X 1)=F7E—%s: A, B, C,D, E, EFC LMT >)—X |)=7
£—%:A,B,C,DH

LMACSOIOM .‘.II'V/A-'--V/J \:

LMC >)—X YY=7E—4%:FF

LMACSOION T

o (&)
LMT 2))—X ) =7E—4:EF

LMACTOOD %ﬂ ] 7 Tve] Vd%%

N LMFA $1J—X =7 E—4f:
FIVE S TIBEYE X3 LMFAODOO, LMFA1OO, LMFA200, LMFA31, LMFA31L, LMFA32, LMFA32L, LMFA41, LMFA4IL,
W LMFA42, LMFA42L, LMFA52, LMFA52L., LMFA62(MIf, A2LARH2, TV E1.5mmIEE L,
Sr—71b
LMACSOOZ
LMFA 2))—X |)=F7E—4F:
LMFA33, LMFA33L, LMFA34, LMFA43 . LMFA43L, LMFAG4, LMFA53, LMFA53L  LMFAS4, LMFA62L
. LMFA63, LMFA64,KTY £ &1 PTC 229 DiBEMES (MM ALLARI S, TV E15mmIE ST
LMACTODOA

LMFA &) —X Y=7E—4H:
LMFAS4L, LMFAG4L, LMFAS4L, LMFAGSLKTYSEU PTC 2tk OBIMES (AR ALHRI2,74F
BAmmIEEL,

LMACTOICIB E]W—WWE@%

LMFA >1)—X Y =7E—4F:
LMFAG4LKTY E& U PTC2 v DBEMES (AR AL ARIZ, DAY ELEMmIEEL

LMACsOOC




HIWIN 69

Linear Motor

Table3-6 (META4—FIN\YIIALY

At % A%94 A9 %
L=2a—TFA PRI RERT—ILERAWNSIGE . ORI 3(ED-type T, h—ILt
VHESEEFELL,
LMACFOOC
X10

L= a—T AR RERT—LERDIEE . ORI 2(ED-type T, h—IL >
HESEET,

LMACFOIOD 1\-
['""K\\\\\\\_J
DINYJ—R =l
L= a—7+ 0o FERT—ILERWSBE . ORI 2(ED-type T, h—IL >
HESEEFLL,
LMACFOIDIA [E][Z:VA—)W) //—)Nm)—[m]:z]@

X s P Hns g r— L&A S8 . 2R 98ED-typeT. h—JLt>
HEEEED,

LMACFOOH




70 HIWIN

MP99TJ01-1811

3.23 DI-NOEVTHA VAV B

LMACFOCOD LMACEOOH
LMACFOOC (No Hall component) LMACELIDIA (No Hall component]
_ D-SUB 15& & X10HD- - D-SUB 15& & X10HD-
== - == A SUB15E
&% Via%%o %  (051400300069) %’5}55 % &% Vi§axo 4  (051400300069) X5
7 P 4 S
5V 5
v 8 */% > 5 */&
2 =] 12 =]
ov 15 ov 15
9 B/& 13 B/#E
A+ 14 &% 1 Sin(+) 9 o3 1
A- 6 = 6 Sin(-) = 6
B+ 13 & 2 Cos(+) 10 & 2
B- 5 K 7 Cosl-) 7 7
7+ 12 % 3 Z+ g 3
z- 4 79 8 z- 11 g 8
HEB—ILE 15 AEBS—ILRing 15 RE—ILE 15 AR —ILRing 15
Outer Case s1#&fing Case Outer Case s1&fing Case
9Pin D-SUB 9Pin
=2 female = 1E5 female : &
= Qxs 4 (051400100075) Ax5 4 (051400100075)
5y 1 %= 5 5V 1 % 5
Hall A 2 5 9 Hall A 2 =] 9
Hall B 3 R 10 selle : B i
Hall C 4 - r Hall C 4 = 1
ov 5 & 15 ov 5 & 12
Shield Case Shield Case Shield Case Shield Case
LMACKOOF
&5 Pin =] &85 Pin =)
CWL 1 =] FG 21 B\E
CCWL 2 E/Black GND 22 BA #/Black
CW+ 3 7 01+ 23 B #%
CW- 4 F=/Black 01- 24 Bf #% /Black
CCW+ 5 & 02+ 25 B/
CCW- 6 #/Black 02- 26 B/E
1 7 #® 03+ 27 Fr/E
12 8 #%/Black 03- 28 *NE
13 9 = PT+ 29 #H/T
14 10 &/A PT- 30 H/E
15 1 % N/A 31 /&
16 12 #*/8 N/A 32 B #% /H
17 13 Orange A 33 Gray/#
18 14 Orange/Black /A 34 Gray/&
19 15 Gray B 35 EVO/F
110 16 Gray/Black /B 36 EVOIE
coM 17 3 z 37 B &/7
REF+ 18 Evy Yrd 38 B &/
REF- 19 E'>4/Black cz 39 Bl #% /5%
DSF+ 20 /8 DSF- 40 ®IE



HIWIN

983A: E— 2 8E

Lol

LT EE. A hE—=7 BEaSEHhdlcA 5Nk
EE RBRE—RZRET DA ACOVNTERLTL
£, E—2EEDFIRIIUTDES Y TY,

O HREERICEDOE TR Z5tE T %
O WERAHENERD B,
O TE—R%ZEET %

Eoics

X A FO—=7%7 (mm)

T FEEIEFRE (se0)

a :NERE (mm/s?)

V IREE (mm/s)

ML 8T8 E (kg)

g :ESINRE(M/s?)

Fp: &AHESI(N)

Fe: BT (N)

Fa: AIEF/EE RS RE I IMSKULMFY 1) — X /)
(N)

Fi B (N)

Ko : #ESITEERX (N/Arms)

|p E_j(%/m(ArmS)
| BNER (Arms)

|c @%ﬁ%uu(/’-\rms)

Vo: BEEREREE (mm/s)

ATv 1 FRETOT74—ILBEIUCHBRE/INT

A —BZDRE

%h%h@ﬂ%L ISCTRBLRE-—ZEEET 5
lE EFAEHICOVTHDZREDD ) KT,

EFHER
EANEE A EII CTRENE T,
V=Vg+al

1. .42

EaT

VRE, a IIRE. TRBERETCHY . X | TEEEERET
T, FEE/INTA—2ELT(V,aTand X)D4DD S EL
S52DEBEITENTEET, MD2DIF EHIcK )R
FUET,

X =V,T+

Linear Motor

EEO7 14—

1. 13-13-13E8HEETO 7 1 —Ib

TEENEEEE (X) SRBERER (T) MEIGE. BH—RHNT
RO LV 2ERBETAEIE. “1/3-1/3-1/3" B AL E
TaT74—IVTY, NE, SEBE. BuEE TRITR
TEOITHEITDHET. NUERNCTZEAL5
BREEENE T,

V (m/sec)

t(sec)

13 T/3

Vmax=1.5x¥ (BecauseX=V?x%+V X%J'V?X%)

Viax 45X

Amax = 2
T/3 T
RELMREFUTOLSICBEIET,

2. 1/2-1/2 ZA% 707 « —/btriangle profile

X BLUT MEESNIIFEDE S0 & DDO—EHVEER

@JE $1/2-1/2 %*'J7°D74—/b73’0 THRICTRY &£
ICC B & LTRIMREBERIFITEV T, TD

§F7°E|74—/|/ FIRDLSIEE) TS

V (m/sec) A
|
7777777777777 |
Vmax |
|
|
|
|
I
i
! t(sec) o
T/2 T/2
X
V =2x=
max T
4X
Amax = T 2

lEZCOHDOFEETOT 4 —)UICAWSNZINEEIL. 2%
BO7O74—ILOIMRERLY KECEVET, Lz
PO THBLEE—L2Y A XERELHEVET, 28H
DFAT 4 —ILEBWVWBFE. E—ZIINhETRUE
TH. BREORKBVmalEAELEEDDT. KA
IN—DN\AEBEIFTPEL ESELLTEEY TEA.



72

HIWIN

MP99TJ01-1811

3. BRGARER

131313 87O 74—Ib =ARTO7 44—l
V (m/sec)
V (m/sec) A ‘ ‘ i
,,,,,, ‘ l Vinax ‘
Vmax | | }
i | t(sec) i
/3 /3 /3 ;
~ — -
Vv 1.5x— 2 x—, Or \/axx
4.5X 4X
a AN
T2 T2
t X Vmax(if A Vmax)
Vmax a Vmax - a
2FvF) B papme, BAB |p HIORNET o 1FHNEH K EBLTRD
T RS EEHEN PR b
RERAENEARICE > TREY £7, 3
| =
Fp=Manmax+(MLxg+Fa)Xp=Fi+Ff ’ Kf
Fe
FSBIES. Fr I3EEEN. LA TT. ek,

ZLDBE. BRENSEFRRBEDOBH T, K
IRt E S TRO K SEERNZ 707 «—)b
lEBWNTC NIRRT >R TEE T,

2 2
F - (Fi+F) t1+Ff2t2+(Fi_Ff) ts
¢ ti+t+tg+t,

V (m/sec) A

Vmax

AT7v T3 RARENDCLK>TE—EREZREEL.
E-2DERZHRT B

HIWINOAZ O T, E—2DOEFUERAN. BAHIHS
BHLE—2EEELET, TNHOSRAERPLUERN
BRICOWVWT, IAICK VR LE T,

lp= K7;: <1, (from specification of chosen motor)

I =—=<I_ (from specification of chosen motor)
f

BN EEEAL o/l & LTI <—IVEEEL
TOTENEL EBESICLTLREL,



) ZT7E—EER
fo& 23, BEERSKkG (RS 1 4—EEER] kg A O— R4
kg). BEEEEZE U 001, BEIEERES00mm. FBENEFREI400 ms, 1K

LEBSI300 ms& LE T,
& L@LCLE@Mﬁ%%L\TVmax, dmax Fp ?SO'QU Fe%§+§b
£9, EBOFRESOT714—ILEBVET, )

Vimax = 1.5x£ = 1.5x% =1.875 (m/sec)
T 0.4

45xX  4.5x05
= XA BOX 5D 1406 (m/sec?
T? (0.4)? ( )

Fp = MLXamax+(MLXg+ Fa)xp
=5x14.06+5x9.81x0.01=70.3+ 0.49=70.79(N)

\/[(70.3+ 0.49)%+ 0.49% + (70.3- 0.49)?]x0.1333

F,=

0.4+0.35
=41.92(N)

CDFEIE. mAHES87(N). EiTHESI62(N). HSTEL33.8
(N/Arms)D. LMCA6(pA8)Z B FE L E T, E— X \DERIL
UFOELSIKBFEYET,

HHELUZ3IZ8N/AMSTY, E—ZN\DERIFIUTDLSIC
BVET,

F
I, = K—p _ 7079 2.09 (Arms)< 5.4(Arms)
f
|, = Fe = 41'92=1.24(Arms)<1.8(Arms)
PoKs 33.8

'e/ , 11'284 % 100% = 68.89% < 70%

HIWIN

Linear Motor

73



14

HIWIN

MP99TJ01-1811

{1E3B: EIEEHIEE

1. BEIBRDINE

LT LI A2DINT ERTBZAE T Heolcidg. £—%
ERTAN—FEDIBROLETT, md)lﬁiﬁi%}ﬁuz’(ﬁi
T0N,

MRES LCREZSTEHE 707 « —) VO
l\%%/\ U)H%@%H

A
ST 01 LRSS

BLCLX—FU)T%E%EZE)//Z\E?Q—O D—7 U _:E_g LCDL\Tci\
O E—A2HLLSREFEmEEE— X2
—2DOBEMEE—X>F

JZ7E—RITDWVTIE
O AFEE=

rt OO0OO0OO0OO-™

o

2. %Eﬁﬂﬁ%%bd)ﬁLEF‘Eﬁ COVLTDIER
SERD1Y A 7 IS BRI OV T OB %
NTFEL,

O JBEBBILISDEES

O B TEOEE

O BB

3. BERESEIN T %)L F —DF
BRRICHBITBDRIET R F—ZLTOHAEBNTEHEL
O—%J—t—%

Esee =507 - 0})

dec

Egec (joules): iBIREFIC[EEE NS T RILF—

Jikgm?): BEEUHT—AY FHTE—2BET—X >k
w; (radians /sec): BORBAIRRF D BClEmERE

w5, (radians /sec): JBORIE 7 B D Bh[ClEmERE

le : SZXNEAR (Arms)

JZ7E—74:

Eawe = ML (V- VD)
Egec (oules) iBIRIC K W EIEENS TR LF—
M (kg): AIENERE &
V; (meters /sec): JBRFARNRE
Vs, (meters /sec): JBpail T RaRE

4. E—ZHBEIRIVF—DFHE
JAMCERZBLCILEE. E—RICK > TEEINASIX
IWF—ZEHBELTLIREN,

3
Pmutcr = Z winding (%)2
Mt (kg): FIBIERE &

Ppower (watts): E—RICK > THEBEINA I X)VF—
Rwinding (ohm): E—% DRI

R

F:E— ’?%ﬁb&i?’%t&ﬁca‘t{\%ﬁﬁ
Nm [EERED
NUJZ 7031
Ke E—2D f‘/l/'?ﬂii&(
Nm/AmpEl#RBE D5 &
N/Amp U Z77 DF&
Emotor = Pmotor Tdecel
Emotor joules): E—2 THE NS T X/LF—
Tdecel (seconds): SRR

5 FZAN—EEIXIVF—DHE
ROBRERNC, FHEICPVTEETNEZIX/IVF—&
EEELTEED

Ereturned = Edec- Ernotor

Ereturned (joules): RS A /N\—C@EETNEITx/IVF—

Egec (joules): BoEIC K> CRIEEN D TR/ VF—

Emotor joules): E=ZICK > TEEETN DT RILF—

6. BIEIRILF—DRSZAN—DF ¥\ T 1 %58
ABDESIHDHIE

FORBEICEESNEZTXIVEF—E RSAN—DF v/ T+
&%Ltﬁb‘(<fiéb\o RS AN—IC K> TRINTES[EE
I?\}l/:\: IR CEHETEE T,

W C(V2 (1 414Vma|ns) )

regen
Wcapacity (JOU|€S) INAF /SR CK > TR CER TR/ VF—

C (farads): NAF ¥ /2R
Viegen(volts): L& /@Eﬁb‘j’ AT
Vmains(VOIts): KA \—

7. BRTEITHEINSIXIVF—D5E
ﬁﬁ%@lzw$ DRSAN=DF v /> T 4 ZBAD K
SIFIEE /Xd)éﬂl‘t%ﬁﬁb\?\ LTV LI AR THET
’\:‘?IZ\/I/:F wEHEL TR

Eregen—Eretumed Eam

Eregen (joules): I/T/I//XQT ﬁ%@“’\j?lz\}l/:\:—
Ereturned (JOUleS) T—E2HB R/ —ORETND IRV
f‘j_

capacity

o\% EEJ_

8. FIAN=—DFv/I\TT 1 5HZBHRRFD/ NI
AINTDEE

LTV LI RBZTCIRIVF—FHEE L nidaEsizng S
TRRICH LTl LTV LI R R TEBEITNE/ VAT
EROPXZANTEFREL T ZEWL

Ppulse: Eregen/ Tdecel

Ppulse(WattS): NV VA

Eregen(joules): LT > LY R Z THEBITNELR/LF—
Tdecel(seconds): JEIRAE

9. WIVAND & HET B OHICTHELIRNEDSE
BRE VB EIND/ UV ANNTDEAEEBNT. A/ VUL
AINTEBEBET BIeDITTNEREZ LT > LI A ZDIER
EERIICKUEFEL T ZEN



R= Vzregen/ Ppulse max
Rlohms): #E3fE

Poulse max: A/ LR/ T
Vregeni LA VEBEHA VICEDETE

STEINHEL VNS BEZ S DREBRRZREA TS
W ZOBEIZEfc NS A N\—iaA—DHDMERT 2R/ NDL
T ARTUEL VIR E BTN EE A,

10. LTV LY ZAEER
WEIER
) Z7E—2H) : LMXL1L-S37L-1200-G200
K= 1 /3— . mega-fabs D1
DC/NAF v/ 2 > X: 1880uF
L&V EIRRHOA > & 5D EFE: 390V
EIFRngR/JVE - 15Q
PIEEREE: 86Kg (X1 O— K 74 KgE&ED)
Vmax: 2 m/S
NEOE: 5 m/s?
RS A N\EREBFEAC): 220VAC
E—28UzLMS37L
HESITEE (KF): 68N/A(rms)
Rwindingi 2 ohms(#FE)

RDATY TTCLT VL IR R EEATLEEL,
F = ma=86x5=430(N)
1 1

Eyoe = EmtV 2 = §x86x 2° =172(joule)
3 F 3 430
Pmotor =Zx Rwinding x (?fx\/g)z = Zx 2x (Ex’\/a)z
=120 (Watt)
Emotor = Pmotorx Tdecel = 120)( (% ) = 48 (jOUle)
Ereturned = Edec_ Emotor= 172_ 48 = 124 (jOULe)
Wcapacity = %X C X (Vrzegen - (1 '414Vmains )2)
= %x1880x10’6 x (3907 (1.414x220)%)
=51.98(joule)
returned >Wcapacity
Eregen = Eretormed— Eamp = 124-51.98=72.02 (joule)
Puse = Eregen/'l'decel= 72.02/0.4=180.05 (Watt)
Vv 2 2
=—"= 390° = 844.77(ohms)
P 180.05

pulse

BEBE LIIRBEIZ844.77 ohms KW/NEL . INDF v/ &
180.05 watts&k W KEL EIFNIEESEVD T, INTF v/
74 D100 W, 68 ohms DIERA2DEFINCDEWVWTHWNE
T, ZOTNIE FBEDIEIEIF136 ohms. /NTFv /T«
[F200 Wi W £, MDA — 4 &ES12050100700001 T,

HIWIN

Linear Motor

75



76

HIWIN

MP99TJ01-1811

18 C: HEHRIEER

BHFDFAVTVSH%EZRRALTEETWY, A1
[ HIWIN$EZ :
Email : BLEhEES
Tel. : Fax. BET:
*EER/ PR BHaET OlYes, A ENF4K ¢ pcs  [CINo
O=EMA, @& 25°C OEBEEGKFE) um
N— O0U—2b—L, &k I R—ZEEEE | EEEEE) pm
2
I &2z, 2K OEwF arc-sec
OZnfth 03— arc-sec
B (280~ 1)y > *hIN— (4 [ A4l [IRetractable sheath
OA> b (18hERE)
*2F—IRIR N
D752 b (2% T=IWAT O OKTE OBB
Ozt
[ IPoint to point movement
*BIE _p\ .
OB£:__ kg ORFvZ2J
O£ 77— |DRHhR
=L b _mm. ] Y IT7hR lﬁ .
Ox 7ty kX _mm)Y: CFRERR -
__mmZ: mm 0110V O 220V
B
OZ DAth, v
X-Bh Y- -5 YAV
. [ JSTEP/DIR
AN " 7= TJoW/CCW [IA/B
AN EAN
X- Y- Z- .
*RASREE(M/s) o # " 5 |O7FAJEEES
[Imega-ulink
X- Y- Z-
*ERANHERE (/%) # # i O/NR [JEtherCAT
[ IModbus
X- Y- Z-
*A bO—%2(mm) W e o iR R— K [Yesttig D= ciBAL &) [INo
8958 LK (um) Am:_ OXAE:__ |v7roz7ek [OYes ggzmiccmal ey No
OF—Y3avAh—F~F
. N R =
TL
oy ro—3> OPLC
Or7+as074I%ib OFEEgHEE
R = e AL E CIHIWIN 585
A Vi m
2 e TINo
& b ') H#EE |OYes [No
RT VB OI7k e - OEEsH T ENEE mm
\_’ > U 1 EZlSE sec
,‘/&2» % > I R IEBFRE sec
= Obss:_ |Owresh: _ [@E7o7c—L )
SES NN S I
N N 25
Z DAt
TOBERITDOVTIFHIWIN E el d EXREBEEDSZAWVCLE T,
HESE(TAR:

FME0001-12




) 27 BE— 2 EITER

FI178 : 2018511 BHIARENRI

1.HIWINIZHIWIN Mikrosystem Corp.. HIWIN Technologies Corp.. /\1 7« VHRAESHOBEHIZ T, TH
BOMENERET 270, BHRBEEAT ST EIEBHTTIEEL,

2.EEOURIE. MIEAHBREICHET e, TOAZATDHBEPEELREZBEENHYET,

3HIWINIE TESE] BKEUBERRO T CHIRE N Rl PRREERT - @it LEEA. BIRINIZHIWIN
REWET BRICIE. BETHERIR ST BLURICL > TERERITEY, Fle. & - & - tF
ESRPITAIVORELIIRRICER TS LIEELCET,

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN.

J0O0-NILtE—ILZ &Y —EXDHR

N s N T 651-2242 FEIRAF T X F A SRET 7-4-4
171 YRR Tel: 078-997-8827  Fax: 078-997-2622

#EAM / ORy MEEY 2= wwwhiwincojp  info@hiwin.co.jp

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
85408211 SR ERMERER RS
Tel: +886-4-23550110

LhEXE REXME /ERORY Mgz 2 — Fax: +886-4-23550123

Tel : 052-587-1137
Fax : 052-587-1350

RALE SRR
Tel : 022-380-7846
Fax : 022-380-7848

LR EErR
Tel : 076-293-1256
Fax :076-293-1258

HEARE PR
Tel : 096-241-2283
Fax : 096-241-2291

Tel : 042-358-4501
Fax : 042-358-4519

REFEXM
Tel : 0268-78-3300
Fax : 0268-78-3301

LEEEM
Tel : 082-500-6403
Fax : 082-530-3331

GE=E SR
Tel : 054-687-0081
Fax : 054-687-0083

1B XA
Tel : 092-287-9371
Fax : 092-287-9373

www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

HIWIN Germany ~ HIWIN USA HIWIN Italy HIWIN Switzerland HIWIN Czech

www.hiwin.de www.hiwin.com www.hiwin.it www.hiwin.ch www.hiwin.cz

HIWIN France HIWIN Singapore ~ HIWIN Korea ~ HIWIN China
www.hiwin.fr www.hiwin.sg www.hiwin.kr www.hiwin.cn

HIWIN Bulgaria
www.hiwin.bg

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.
©2018 FORM MP99TJ01-2508

ZOAZATDRABICOVTIE, BEGLEFFEELICEETZTENBIET,




	リニアモータ 推力範囲表
	目次
	1.基本情報
	2.リニアモータ
	2.1 LMSA シリーズ
	2.2 LMFA シリーズ
	2.3 LMSC シリーズ
	2.4 LMC シリーズ
	2.5 LMT シリーズ

	3.ドライバ
	3.1 D1 サーボドライバ
	3.2 D1-N サーボドライバ

	付録
	A： モータ選定
	B： 回生抵抗選定
	C： お客様情報




